
Před použitím si prosím pečlivě přečtěte návod a uschovejte jej pro případnou potřebu.

MSP-04
Chytrá kočičí toaleta
Uživatelský manuál
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Pokyny  pro  konfiguraci  sítě  Wi-Fi
Tento produkt se ovládá prostřednictvím aplikace „Tuya Smart“.
1.  Vyhledejte  aplikaci  „Tuya  Smart“  v  obchodě  s  mobilními  aplikacemi,

stáhněte  si  ji  a nainstalujte.
2.  Nechte  v  telefonu  zapnuté  Wi-Fi  a  Bluetooth  –  stiskněte  tlačítko  WI-FI  na  kočičí

na  kočičí  toaletě  na  tlačítko  Wi-Fi  na  3  sekundy,  zelená  kontrolka  začne 
blikat  a  ozve  se  pípnutí  –  otevřete  aplikaci  a  klikněte  na  „Přidat  zařízení“  v 
pravém  horním  rohu  –  počkejte  na  automatické  vyhledání  a  nalezení 
zařízení  –  poté  zařízení  přidejte  –  zadejte  heslo  k  Wi-Fi  a  počkejte,  až  se
připojení  úspěšně  naváže.

3.Pokud dojde ke změně  účtu nebo hesla uživatele zařízení, zařízení
se k síti nepřipojí. V takovém případě  proveďte  výše  uvedené  kroky
a  podržte  tlačítko  Wi-Fi  po  dobu  3  sekund,  abyste  síť  znovu 
nakonfigurovali.

4.Vzhledem  k  aktualizacím  nebo  vylepšením  aplikace  se  může 
skutečný  postup  mírně  lišit  od  popisu.  Přečtěte  si  prosím  aktuální 
pokyny k aplikaci nebo se obraťte na oficiální zákaznický servis.

5.Prosím, připojujte se  čas od  času k Wi-Fi, abyste zajistili, že je 
zařízení  aktualizováno na  nejnovější  verzi.

Pozor! Zařízení podporuje pouze pásmo Wi-Fi 2,4 GHz. Při připojování se 
prosím ujistěte, že je router nastaven na pásmo 2,4 GHz.
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Popis hlavní konstrukce

Horní kryt 

Rotační 
buben

Pedál

Rukojeť

 

Tlačítko

Napájecí 
zásuvka 

Opěrná noha

Kryt

Ovládací panel

Tlačítko Wi-Fi 

     
 

  

 

Svítí  zelené  světlo:  Síť  není  připojena
Blikající  žlutá  kontrolka:  Probíhá 

připojování  k  síti

Tlačítko  čištění

Zelená kontrolka svítí:  Normální provoz 
Blikající zelená kontrolka: Spuštěn bio-radar

      Zelená  kontrolka  svítí:  Připojení  k  síti 
úspěšné

Žluté blikání 5krát za sebou:  Doto je 
vyčištěno

—01—

   
   

Instalace 
schéma
Obrázek  slouží  pouze  jako
reference.  Rozhodující  jsou
skutečné modely 
zařízení.

 

            
          

  

            

Blikající zelené světlo: Pauza (během provozu stroje stiskněte jednou ručně
tlačítko  čištění)

Rychlé  blikání  žlutého  světla:  1.  Spustil  se  snímač  hmotnosti;  2.  Probíhá  doplňování  steliva
Žluté  světlo  svítí:  1.  Spustil  se  radar  pohybu;  2.  Kalibrace  hmotnosti;

3. Kalibrace  dokončena
Blikající žluté světlo: 1. Spuštěn vstupní infračervený paprsek;

Spuštěn  infračervený  paprsek  sběrné  nádoby:  3.  Přetížení  váhy:  4.  Ochrana  motoru  
Dvakrát blikající žlutá kontrolka: Ochrana ventilátoru

Žluté světlo bliká třikrát: Podpěrné nohy nejsou správně  nainstalovány

—02—

Představení produktu

°

Sbírání 
odpadu

Obsah balení

Návod k použití x1
Napájecí adaptér x1

Aromaterapeutická krabička  x1

Pytel na odpadky x1
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Návod k obsluze Zapnutí
Dokončení instalace

 
    

Zapojte konec kabelu  do
napájecí  adaptér  do
  elektrické sítě

 

Zapojte napájecí adaptér

Denní  údržba

Pro zajištění dezodoračního účinku by měla být použita speciální aromaterapeutická krabička. Pro 
zajištění čisticího účinku produktů by měly být použity odpovídající speciální pytle na odpadky.

—03—
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Návod k použití Pokyny k instalaci

Poznámka!Údržbářské práce nespadají do působnosti údržby

Instalace a kalibrace snímačů hmotnosti

Pozor

Instalace aromaterapeutické skříňky

1. Vyjměte buben a další příslušenství,
postavte zařízení (jak je znázorněno) dnem 
vzhůru na stůl, vyjměte čtyři podpůrné 
nohy a postupně je vložte do 
odpovídajících pozic a 
poklepejte na ně, abyste se ujistili 
o správné instalaci.

2. Umístěte zařízení na tvrdou a rovnou 
podlahu, nasaďte buben a kryt a 
ujistěte se, že se pračka standardně
netřese. (Umístění na koberce je 
zakázáno.)

3. Připojte zařízení k napájení, 
připojte se k Wi-Fi, vložte do 
zařízení předmět o známé 
hmotnosti (větší než 500 gramů), 
po 10 sekundách jej vyjměte a 
zkontrolujte, zda je zobrazená 
hmotnost přesná.

1. Najděte krycí desku na boku, 
stiskněte na ní dvě spony a 
poté krycí desku sejměte.

2. Vložte aromaterapeutickou 
krabičku s odstraněnou 
ochrannou fólií do slotu 
pro kartu produktu a zatlačte ji dolů.

3. Znovu nainstalujte kombinaci 
(krycí desku + aromaterapeutický box).

Před instalací si pečlivě přečtěte návod k obsluze a zkontrolujte příslušenství.

Pro kočky do 1,3 kg použijte manuální režim. V manuálním režimu můžete použít aplikaci „Clean Now“ k 
uvedení zařízení do provozu nebo stisknutím tlačítka čištění zařízení vyčistit.
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Doplňte stelivo

Výměna toaletní mísy a aromaterapeutické krabičky
Vyčistěte sběrnou nádobu

Odpojte napájení, otevřete
do krytu a  přidejte  stelivo

Nainstalujte koš na 
odpadky

Pozor: Nesypte do kbelíku 
více steliva, než je výška

motu v kbelíku

—05— — 06—

Nalijte odpovídající 
množství stélky.

1. Vytáhněte sběrný koš 2. Pytel na odpadky se nejprve 
nasadí na zadní dva rohy, 
poté se zatáhne a přilepí na 
přední dvě spony a poté se 
uhladí a vynuluje se sběrný koš.

1. Hmotnost steliva pro 
kočky by neměla překročit 5 kg.
2. Množství steliva pro kočky by 
nemělo překročit výšku podložky v 
kbelíku. Před každým přidáním 
steliva pro kočky odpojte zástrčku 
ze zásuvky a po přidání steliva jej 
zapojte do zásuvky. Nebo po 
každém přidání steliva krátce 
stiskněte tlačítko čištění, 
abyste resetovali gravitaci.
3. Doporučuje se, aby průměr 
steliva pro kočky nepřekročil 1,5 mm

1. Vytáhněte sběrný koš 2. Vyjměte pytel na odpadky a
utáhněte rukojeť, aby se 
uzavřel.

3. Sběrný koš lze vyprat do
sucha čistou vodou a po 
vložení nového pytle na 
odpadky jej znovu umístit.

Rotační čištění

1. Vyjměte kryt ze strany 
horního krytu směrem 
nahoru.

2. Vysuňte rotační buben. 3. Otřete vnitřek 
suchým ručníkem.

4. Zvedněte síto od 
kořene, aby spadlo z 
rotačního bubnu.

5. Vyjměte obrazovku. 6. Rotační buben se 
čistí přímo vodou

7.  Samotné čištění 
obrazovky, po resetu 
osušení.
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Pro zajištění bezpečnosti a zabránění zranění a škodám na majetku
Pozor! a ostatních osob, dodržujte prosím následující bezpečnostní opatření. 

Nesprávné použití
   může  vést  k  nehodám.

   Označuje  zakázaný  obsah

—07—

- Přístroj by měl být umístěn na chladném a suchém místě v místnosti. Vyhněte se umístění na místě 
vystaveném silnému slunečnímu záření, jinak by mohlo snadno dojít ke stárnutí součástí výrobku.

- Nedovolte malým dětem, aby se přístrojem manipulovaly, dotýkaly se ho, přibližovaly se k němu 
nebo na něj lezly. Děti a osoby s mentálním postižením by jej měly používat pod dohledem dospělé 
osoby.

- K čištění skříně nepoužívejte benzín ani jiné organické roztoky; produkt se nesmí v žádném případě 
omývat vodou. Produkt nesmí přijít do styku s hořlavými a výbušnými látkami ani se v jejich 
blízkosti nacházet.
Z důvodu úspory elektrické energie odpojte příslušný vypínač, pokud zařízení delší dobu 
nepoužíváte, a vyčistěte zbytky nečistot ze zařízení. Před použitím zařízení nainstalujte a 
upevněte.
Nepřipojujte zesilovací transformátor k napájecí zástrčce.

- Přístroj nesmí být používán v místech, kde dochází ke stříkání vody, a v jeho blízkosti nesmí být 
používána žádná elektrická zařízení. Přístroj by měl být umístěn ve vzdálenosti minimálně 10 cm 
od stěny a na podložce ani v jejím okolí by neměly být umístěny žádné další předměty.
Výrobek musí být umístěn na čistém a rovném tvrdém povrchu a neměl by být umístěn na měkkých 
kobercích nebo podlahách, jinak může dojít k nepřesnému vážení, poruše přístroje a neschopnosti 
rozpoznat barvy.

— 08—

Bezpečnostní upozorněníNáhrada aromaterapeutické krabičky

1. Vypněte napájení, 
najděte krycí desku na boku
a sejměte ji.

2. Vyjměte starou 
aromaterapeutickou 
krabičku a nahraďte ji 
novou.

3. Znovu nasaďte krycí 
desku produktu.

Chraňte 
před sluncem

Žádné hořlavé 
předměty

Nevhodné do 
mokrých prostor

Nedotýkejte se 
mokrýma rukama

Neumisťujte na 
nerovný povrch

Neumisťujte na 
koberce a měkké 
povrchy
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 Označuje povinný obsah

  Může způsobit lehká zranění nebo škody na majetku
Při odpojování napájení netahat přímo za napájecí kabel, aby nedošlo k jeho přetržení. Udržujte 
stroj mimo dosah hořlavých a výbušných látek.
Při přepravě a nakládání a vykládání je třeba s výrobkem zacházet opatrně, aby nedošlo ke kolizi, 
poškrábání výrobků a příslušenství
Přístroj nesmí být instalován venku. Měl by být umístěn na větraném, suchém místě s teplotou 4–40 °C a 
relativní vlhkostí nepřesahující 90 %, v prostředí bez korozivních plynů. Používejte prosím speciální 
podestýlku určenou pro tento přístroj. Po ukončení provozu přístroje vysypte podestýlku do kbelíku a výkaly 
do sběrné nádoby.

- Udržujte napájecí zástrčku v čistotě. Nezasouvejte ani nevyjímejte napájecí zástrčku mokrýma rukama
Při otáčení bubnu dochází k mírným vibracím a hluku, což je normální jev. Vlhké nebo zaprášené prostředí 
může způsobit poškození obvodů. V blízkosti se nacházejí zařízení s vysokou magnetickou indukcí, což může 
vést k požáru, poškození výrobku nebo poruše obvodů.
Při přemísťování s výrobkem zacházejte opatrně a vyhněte se jeho tažení.
Na horní část výrobku neukládejte žádné předměty, které by mohly narušit jeho normální fungování. Výrobek smí 
být používán pouze se speciálním příslušenstvím dodaným naší společností.
U koček s hmotností nižší než 1,5 kg prosím zapněte ruční režim.

Bezpečnostní opatření a řešení problémů Příčiny selhání připojení k síti:
. Aby bylo zajištěno hladké připojení produktu k síti, ujistěte se, že je celé zařízení nainstalováno na místě 
se silným bezdrátovým signálem
Toto zařízení obsahuje rádiový vysílací modul s kódem schválení modelu 
CMITID:2020DP6462 a modelem zařízení: WBR3.

—09—

   
 

Parametry  produktu
Vzhledem k vylepšování produktu se mohou následující parametry  změnit,  zejména  typový
štítek  produktu.
Doporučená  teplota okolí je 4–40  stupňů  Celsia.

Jmenovité napětí 12 V

Jmenovitý výkon 9 W

Objem bubnu 80 l

Rozměry výrobku 55 × 6 × 512 × 590 mm

Rozměry balení 570 × 530 × 515 mm

Nosnost zvedacího zařízení

—10—

Průvodce službami
Je přísně zakázáno libovolně prodlužovat napájecí kabel, 
aby se předešlo požáru.
Pokud je napájecí kabel poškozen, musí být vyměněn 
výrobcem, údržbářským oddělením nebo odborníkem, 
aby se předešlo nebezpečí.Potřebujeme 

profesionály
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Autotest poruchy
„Životnost tohoto výrobku z hlediska ochrany životního prostředí“ za normálních podmínek popsaných 
v návodu k použití je 10 let, což je uvedeno v „Pokynech k životnosti domácích spotřebičů z hlediska 
ochrany životního prostředí“ Čínské asociace domácích elektrických spotřebičů.

Následuje běžný postup posouzení a kontroly. Pokud nelze problém vyřešit jednoduchým ošetřením, 
zašlete výrobek do servisní sítě nebo volejte zákaznickou linku. Neprovádějte prosím demontáž a 
opravu sami, abyste předešli nebezpečí nebo poškození výrobku.

Problém Příčina Způsob ošetření

Selhání sítě

Výrobek je pod napětím 
a buben se neotáčí.

Žluté světlo tlačítka 
čištění bliká

Žluté světlo tlačítka 
čištění dvakrát blikne

Žluté světlo tlačítka 
čištění trvale svítí

Žluté světlo tlačítka 
čištění rychle bliká

Žluté světlo tlačítka 
čištění třikrát blikne

Produkt není pod napětím

V místě, kde se produkt 
nachází, není k dispozici žádná síť

Telefon nezapnul Bluetooth

Wi-Fi neposkytuje signál 2,4G

Obaly bubnu nejsou odstraněny

Infračervený senzor se aktivuje u vchodu 
(stav aplikace zobrazuje „ochrana proti 
sevření“)

Infračervený senzor se aktivuje na sběrném 
zásobníku (vyskakovací obrazovka 
aplikace zobrazí „sběrný zásobník je plný“)

Přetížení vážením, hmotnost přesahuje 
30 kg (vyskakovací obrazovka aplikace 
zobrazí „přetížení vážením“)

Ochrana motoru, proud zátěže motoru 
> 1 A (vyskakovací obrazovka aplikace 
zobrazí „ochrana motoru“)

Snímač hmotnosti není nainstalován 
(vyskakovací obrazovka aplikace zobrazuje 
„Snímač hmotnosti není nainstalován“)

Spuštění pohybového radaru, vážení a 
kalibrace; Kalibrace dokončena

Spuštění snímače hmotnosti, hmotnost přes 
50 kg; Přidává se stelivo pro kočky

Porucha ventilátoru (neovlivňuje používání 
stroje; provozní deník zobrazuje „Ochrana 
ventilátoru“)

Zapněte výrobek

Zkontrolujte, zda je k dispozici síť

Zapněte Bluetooth

Wi-Fi je nastaveno na signál 2,4 G

Odstraňte pěnu z horní části bubnu a perlovou 
vatu ze spodní části.

Zkontrolujte vstupní střed, zda nejsou blokovány 
předměty.

Vyprázdněte sběrný koš. Zkontrolujte, zda není senzor 
koše blokován cizími předměty.

Kalibrační závaží. Zkontrolujte hmotnost předmětů v 
kbelíku. Zkontrolujte stroj, zda neobsahuje cizí 
předměty.

Zkontrolujte, zda proud motoru splňuje normu. Provozní
proud motoru <1 A

Zkontrolujte, zda jsou všechny čtyři nohy hladce 
umístěny a nainstalovány na místě; Kalibrační 
závaží; Zkontrolujte stroj, zda se v něm 
nenacházejí cizí předměty

Zkontrolujte, zda se v blízkosti stroje nenacházejí 
pohyblivé předměty (Wi-Fi a aplikace se po každé 
úspěšné kalibraci odpojí a je nutné je znovu připojit)

Kalibrační závaží; Zkontrolujte hmotnost předmětů v 
kbelíku; Zkontrolujte stroj, zda se v něm nenacházejí
cizí předměty

Pokud potřebujete údržbu, kontaktujte 
zákaznický servis

Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.cz
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MSP-04
Intelligente Katzentoilette – 

Bedienungsanleitung

Bitte lesen Sie die Anleitung vor der Verwendung sorgfältig durch und bewahren Sie sie für den späteren Bedarf auf.

www.sunnysoft.cz
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Anweisungen zur WLAN-Konfiguration
Dieses Produkt wird über die App „Tuya Smart“ gesteuert.
1. Suchen Sie die App „Tuya Smart“ im App Store, laden Sie sie herunter 

und installieren Sie sie.
2. Lassen Sie WLAN und Bluetooth auf Ihrem Smartphone aktiviert – drücken Sie die 

WLAN-Taste an der Katzentoilette 3 Sekunden lang, die grüne Kontrollleuchte 
beginnt zu blinken und es ertönt ein Piepton – öffnen Sie die App und klicken Sie 
oben rechts auf „Gerät hinzufügen“ – warten Sie, bis das Gerät automatisch 
gesucht und gefunden wurde – fügen Sie das Gerät anschließend hinzu – geben 
Sie das WLAN-Passwort ein und warten Sie, bis die Verbindung erfolgreich 
hergestellt wurde.

3. Wenn sich das Konto oder das Passwort des Benutzers des Geräts 
ändert, verbindet sich das Gerät nicht mit dem Netzwerk. Führen Sie in 
diesem Fall die oben genannten Schritte durch und halten Sie die WLAN-
Taste 3 Sekunden lang gedrückt, um das Netzwerk neu zu konfigurieren.

4. Aufgrund von App-Updates oder -Verbesserungen kann der 
tatsächliche Vorgang geringfügig von der Beschreibung abweichen. 
Bitte lesen Sie die aktuellen Anweisungen zur App oder wenden Sie sich 
an den offiziellen Kundendienst.

5. Bitte verbinden Sie sich von Zeit zu Zeit mit dem WLAN, um 
sicherzustellen, dass das Gerät auf die neueste Version 
aktualisiert ist.

Achtun
g!

Das Gerät unterstützt nur das WLAN-Band 2,4 GHz. Bitte stellen Sie beim 
Verbinden sicher, dass der Router auf das 2,4-GHz-Band eingestellt ist.

www.sunnysoft.cz
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Lieferumfang

Beschreibung der 
Hauptkonstruktion

Aromatherapie-Box x1

Oberer Deckel

Rotations-
Trommel

Fußpedal

Griff

Abfallsammlung

Taste

Netzansc
hluss

Stützfuß

Abdeckung

Bedienungsanleitung x1
Netzteil x1

Bedienfeld

WLAN-Taste 

Leuchtet grün: Keine Netzwerkverbindung Blinkt 
gelb:

Verbindung zum Netzwerk

Reinigungstaste 

Grüne LED leuchtet: Normalbetrieb Blinkende 
grüne LED: Bio-Radar

Müllbeutel x1

Die grüne Kontrollleuchte leuchtet: Verbindung 
zum Netzwerk erfolgreich

Fünfmal hintereinander gelb blinkend: Doto wurde 
gelöscht

—01—

Installation
Schema
Die Abbildung dient nur als 
Referenz. Maßgeblich sind die 
tatsächlichen 
Gerätemodelle.

Grünes Blinklicht: Pause (drücken Sie während des Betriebs der Maschine einmal manuell die 
Reinigungstaste)

Schnelles Blinken des gelben Lichts: 1. Der Gewichtssensor wurde aktiviert; 2. Das Nachfüllen der Einstreu läuft
Gelbes Licht leuchtet: 1. Der Bewegungssensor wurde ausgelöst; 2. Gewichtskalibrierung;

3. Kalibrierung abgeschlossen
Blinkendes gelbes Licht: 1. Der Infrarotstrahl am Einlauf wurde ausgelöst;

Der Infrarotstrahl des Auffangbehälters wurde ausgelöst: 3. Überlastung der Waage: 4. Motorschutz 
Zweimal blinkende gelbe Kontrollleuchte: Lüfterschutz

Das gelbe Licht blinkt dreimal: Die Stützfüße sind nicht richtig montiert

—02—

Produktvorstellung

  
°
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mka!

Bedienungsanleitung
Einschal

ten

Abschluss der Installation

Schließen Sie das Netzteil 
an

Tägliche 
Wartung

Stecken Sie das Kabelende 
in den Netzadapter

Stromnetz

1. Nehmen Sie die Trommel und das weitere 
Zubehör heraus, stellen Sie das Gerät (wie 
abgebildet) mit der Unterseite nach oben auf 
den Tisch, nehmen Sie die vier Stützfüße 
heraus und setzen Sie diese nacheinander in 
die entsprechenden Positionen ein und
klopfen Sie leicht darauf, um 
sicherzustellen, dass sie richtig 
sitzen.

2. Stellen Sie das Gerät auf einen festen 
und ebenen Boden, setzen Sie die Trommel 
und die Abdeckung auf und vergewissern 
Sie sich, dass die Waschmaschine nicht 
wackelt. (Die Aufstellung auf Teppichböden 
ist verboten.)

3. Schließen Sie das Gerät an die 
Stromversorgung an, verbinden Sie 
es mit dem WLAN, legen Sie einen 
Gegenstand mit bekanntem Gewicht 
(mehr als 500 Gramm) in das Gerät 
ein, nehmen Sie ihn nach 10 
Sekunden wieder heraus und 
überprüfen Sie, ob das angezeigte 
Gewicht korrekt ist.

Um eine desodorierende Wirkung zu erzielen, sollte eine spezielle Aromatherapie-Box verwendet werden. Um 
die reinigende Wirkung der Produkte zu gewährleisten, sollten entsprechende spezielle Müllbeutel verwendet 
werden.

—03—

1. S uchen Sie die Abdeckplatte 
an der Seite, drücken Sie auf die 
beiden Klammern und nehmen Sie 
die Abdeckplatte ab.

2. Legen Sie die 
Aromatherapie-Box mit 
entfernter Schutzfolie in den 
Schlitz
für die Produktkarte ein und drücken 
Sie sie nach unten.

— 04—

3. Installieren Sie die Kombination
(Abdeckplatte + Aromatherapiebox) erneut.

Bedienungsanleitung Installationsanleitung

Hinweis: Wartungsarbeiten fallen nicht in den Zuständigkeitsbereich der Wartung

Installation und Kalibrierung der Gewichtssensoren

Lesen Sie vor der Installation die Bedienungsanleitung sorgfältig durch und überprüfen Sie das Zubehör.

Achtung Verwenden Sie für Katzen bis zu 1,3 kg den manuellen Modus. Im manuellen Modus können Sie die App „Clean 
Now“ verwenden, um das Gerät in Betrieb zu nehmen, oder das Gerät durch Drücken der Reinigungstaste reinigen.

Installation des Aromatherapie-Schranks

www.sunnysoft.cz
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Füllen Sie Streu nach

Austausch der Toilettenschale und der Aromatherapiebox
Reinigen Sie den Auffangbehälter

Trennen Sie das Gerät vom 
Stromnetz, öffnen Sie die 
Abdeckung und füllen Sie 
Streu nach

Geben Sie die 
entsprechende Menge 
Streu hinein.

Achtung: Füllen Sie nicht mehr 
Streu in den Eimer, als die 
Höhe des Motos im Eimer 

beträgt

1. Ziehen Sie den Auffangbehälter heraus 2. Nehmen Sie den Müllbeutel 
heraus und

ziehen Sie den Griff fest, damit er
er sich schließt.

Rotationsreinigung

3. Der Auffangbehälter kann mit 
klarem Wasser trocken gereinigt 
und nach dem Einlegen eines 
neuen Müllbeutels wieder 
eingesetzt werden.

Setzen Sie den 
Abfallbehälter ein

1. Ziehen Sie den Abfallbehälter heraus 2. Der Müllbeutel wird zunächst an 
den beiden hinteren Ecken 
eingehängt, dann nach vorne 
gezogen und an den beiden 
vorderen Klammern befestigt, 
woraufhin
glattgestrichen und der Auffangbehälter 
ausgerichtet.

1. Das Gewicht der Streu für
Katzen sollte 5 kg nicht überschreiten.
2. Die Menge an Katzenstreu sollte die 
Höhe der Einlage im Eimer nicht 
überschreiten. Ziehen Sie vor jedem 
Nachfüllen von Katzenstreu den Stecker 
aus der Steckdose und stecken Sie ihn 
nach dem Nachfüllen wieder ein. Oder 
drücken Sie nach jedem Nachfüllen kurz 
die Reinigungstaste,
um die Schwerkraft zurückzusetzen.
3. Es wird empfohlen, dass der 
Durchmesser der Katzenstreu 1,5 mm nicht 
überschreitet

1. Nehmen Sie die 
Abdeckung von der 
Oberseite nach oben ab.

2. Schieben Sie die Rotationstrommel heraus. 3. 
Wischen Sie das Innere

mit einem trockenen 
Handtuch ab.

4. Heben Sie das Sieb 
an der Basis an, damit 
es von der Drehtrommel 
fällt.

5. Entfernen Sie das Sieb. 6. Die Waschtrommel
direkt mit Wasser

7. Die Reinigung des 
Siebs selbst erfolgt nach 
dem Zurücksetzen und 
Trocknen.

—05— — 06—www.sunnysoft.cz
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Achtun
g!

Um die Sicherheit zu gewährleisten und Verletzungen sowie Schäden an 
Eigentum und anderen Personen zu vermeiden, beachten Sie bitte die folgenden 
Sicherheitshinweise. Dies kann zu Unfällen führen.

Ersatz für die Aromatherapie-Box

1. Schalten Sie das Gerät aus, 
suchen Sie die Abdeckplatte an 
der Seite und nehmen Sie sie ab.

2. Entfernen Sie die alte 
Aromatherapie-Kassette 
und ersetzen Sie sie 
durch eine neue.

3. Setzen Sie die 
Abdeckplatte des Produkts 
wieder auf.

Falsche Verwendung

Weist auf verbotene Inhalte hin

Schützen Sie
vor der Sonne

Keine 
brennbaren 
Gegenstände

Nicht für feuchte 
Räume geeignet

Nicht mit nassen 
Händen berühren

Nicht auf 
unebenen 
Oberflächen 
aufstellen

Nicht auf Teppichen 
und weichen 
Oberflächen 
aufstellen

- Das Gerät sollte an einem kühlen und trockenen Ort im Raum aufgestellt werden. Vermeiden Sie die Aufstellung an 
einem Ort, der starker Sonneneinstrahlung ausgesetzt ist, da dies leicht zur Alterung der Produktkomponenten 
führen kann.

- Lassen Sie kleine Kinder nicht mit dem Gerät hantieren, es berühren, sich ihm nähern oder darauf klettern. Kinder 
und Menschen mit geistiger Behinderung sollten es nur unter Aufsicht eines Erwachsenen benutzen.

- Verwenden Sie zur Reinigung des Gehäuses kein Benzin oder andere organische Lösungsmittel; das Produkt darf 
unter keinen Umständen mit Wasser abgewaschen werden. Das Produkt darf nicht mit brennbaren und 
explosiven Stoffen in Berührung kommen oder sich in deren Nähe befinden.
Um Strom zu sparen, schalten Sie den entsprechenden Schalter aus, wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen, 
und entfernen Sie Schmutzrückstände vom Gerät. Installieren und befestigen Sie das Gerät vor der Benutzung.
Schließen Sie den Verstärkertransformator nicht an den Netzstecker an.

- Das Gerät darf nicht an Orten verwendet werden, an denen es zu Wasserspritzern kommt, und in seiner Nähe 
dürfen keine elektrischen Geräte betrieben werden. Das Gerät sollte in einem Abstand von mindestens 10 cm 
zur Wand aufgestellt werden, und auf der Unterlage sowie in deren Umgebung sollten sich keine weiteren 
Gegenstände befinden.
Das Gerät muss auf einer sauberen und ebenen, festen Oberfläche aufgestellt werden und sollte nicht auf weichen 
Teppichen oder Fußböden platziert werden, da es sonst zu ungenauen Messergebnissen, einer Fehlfunktion des 
Geräts und einer mangelnden Farberkennung kommen kann.

— 08—
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Sicherheitshinweise
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Kennzeichnet obligatorischen Inhalt
Es ist strengstens verboten, das Netzkabel willkürlich zu 
verlängern, um einen Brand zu vermeiden.
Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, vom 
Kundendienst oder von einem Fachmann ausgetauscht werden. Produktparameter

Wir benötigen 
Fachleute

, um Gefahren zu vermeiden. Aufgrund von Produktverbesserungen können sich die folgenden Parameter ändern, insbesondere das
.
Die empfohlene Umgebungstemperatur beträgt 4–40 Grad Celsius.

Kann leichte Verletzungen oder Sachschäden verursachen
Ziehen Sie beim Trennen der Stromversorgung nicht direkt am Netzkabel, um ein Reißen zu vermeiden. Halten Sie 
das Gerät von brennbaren und explosiven Stoffen fern.
Beim Transport sowie beim Be- und Entladen ist das Produkt vorsichtig zu behandeln, um Stöße und Kratzer am 
Produkt und am Zubehör zu vermeiden.
Das Gerät darf nicht im Freien aufgestellt werden. Es sollte an einem gut belüfteten, trockenen Ort mit einer Temperatur von 4–
40 °C und einer relativen Luftfeuchtigkeit von maximal 90 % in einer Umgebung ohne korrosive Gase aufgestellt werden. Bitte 
verwenden Sie die für dieses Gerät vorgesehene Spezialstreu. Entleeren Sie nach Beendigung des Betriebs die Einstreu in 
einen Eimer und die Exkremente in einen Sammelbehälter.

- Halten Sie den Netzstecker sauber. Stecken Sie den Netzstecker nicht mit nassen Händen ein oder aus.
Beim Drehen der Trommel kommt es zu leichten Vibrationen und Geräuschen, was ein normales Phänomen ist. Eine feuchte 
oder staubige Umgebung kann zu Schäden an den Schaltkreisen führen. In der Nähe befinden sich Geräte mit hoher 
magnetischer Induktion, was zu einem Brand, einer Beschädigung des Produkts oder einer Störung der Schaltkreise 
führen kann.
Gehen Sie beim Transport des Produkts vorsichtig vor und vermeiden Sie es, daran zu ziehen.
Legen Sie keine Gegenstände auf die Oberseite des Produkts, die dessen normale Funktion beeinträchtigen könnten. Das Produkt 
darf nur mit dem von unserem Unternehmen gelieferten Spezialzubehör verwendet werden.
Bei Katzen mit einem Gewicht von weniger als 1,5 kg schalten Sie bitte den manuellen Modus ein.

Sicherheitshinweise und Fehlerbehebung Ursachen für eine fehlgeschlagene Netzwerkverbindung:
. Um eine reibungslose Verbindung des Produkts mit dem Netzwerk zu gewährleisten, stellen Sie sicher, dass das gesamte 
Gerät an einem Ort mit starkem WLAN-Signal installiert ist
Dieses Gerät enthält ein Funkmodul mit der Typgenehmigungsnummer CMITID:2020DP6462 und der 
Modellbezeichnung WBR3.

—09—
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Service-Leitfaden

Nennspannung 12 V

Nennleistung 9 W

Trommelvolumen 80 l

Produktabmessungen 55 × 6 × 512 × 590 mm

Verpackungsmaße 570 × 530 × 515 mm

Tragkraft der Hebevorrichtung

www.sunnysoft.cz
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Selbsttest auf Fehler
Die „Umweltverträgliche Lebensdauer“ dieses Produkts beträgt unter den in der Bedienungsanleitung beschriebenen 
normalen Bedingungen 10 Jahre, wie in den „Richtlinien zur umweltverträglichen Lebensdauer von Haushaltsgeräten“ 
der China Household Electrical Appliances Association angegeben.

Es folgt das übliche Verfahren zur Beurteilung und Überprüfung. Wenn das Problem nicht durch einfache Maßnahmen 
behoben werden kann, senden Sie das Produkt an das Servicenetz oder rufen Sie die Kundenhotline an. Bitte führen 
Sie keine Demontage und Reparatur selbst durch, um Gefahren oder Schäden am Produkt zu vermeiden.

Lieferant/Vertrieb 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Prag 9 
Tschechische Republik
www.sunnysoft.cz

Problem Ursache Behandlungsmethode

Netzausfall

Das Produkt steht nicht unter Spannung Schalten Sie das Produkt ein

An dem Ort, an dem sich das Produkt
befindet, ist kein Netzanschluss verfügbar

Überprüfen Sie, ob ein Netzanschluss vorhanden ist

Das Telefon hat Bluetooth nicht eingeschaltet Schalten Sie Bluetooth ein

Das WLAN sendet kein 2,4-GHz-Signal WLAN ist auf das 2,4-GHz-Signal eingestellt

Das Gerät steht unter 
Spannung, aber die 
Trommel dreht sich nicht.

Die Trommelverpackungen wurden nicht entfernt Entfernen Sie den Schaumstoff von der Oberseite der 
Trommel und die Perlenwatte von der Unterseite.

Die gelbe LED der 
Reinigungstaste blinkt

Der Infrarotsensor wird am Einlauf aktiviert (der 
App-Status zeigt „Einklemmschutz“ an) Überprüfen Sie den Einlaufbereich auf blockierende 

Gegenstände.

Der Infrarotsensor am Auffangbehälter wird 
ausgelöst (im Popup-Fenster der App wird 
„Auffangbehälter ist voll“ angezeigt)

Leeren Sie den Auffangbehälter. Überprüfen Sie, ob der 
Behälter-Sensor nicht durch Fremdkörper blockiert ist.

Überlast durch zu hohes Gewicht, Gewicht 
übersteigt 30 kg (im Popup-Fenster der 
App wird „Überlast durch zu hohes 
Gewicht“ angezeigt)

Kalibriergewicht. Überprüfen Sie das Gewicht der 
Gegenstände im Behälter. Überprüfen Sie das Gerät auf 
Fremdkörper.

Motorschutz, Motorstrom
> 1 A (im Popup-Fenster der App wird 
„Motorschutz“ angezeigt)

Überprüfen Sie, ob der Motorstrom den Normen entspricht. 
Betriebsstrom des Motors <1 A

Die gelbe LED der 
Reinigungstaste blinkt 
zweimal

Der Gewichtssensor ist nicht installiert (das Popup-
Fenster der App zeigt
„Gewichtssensor ist nicht installiert“)

Überprüfen Sie, ob alle vier Füße glatt aufgesetzt und 
fest installiert sind; Kalibriergewichte; Überprüfen Sie 
die Maschine auf Fremdkörper

Die gelbe LED der 
Reinigungstaste leuchtet 
dauerhaft

Start von Bewegungsradar, Wiegen und 
Kalibrierung; Kalibrierung abgeschlossen

Stellen Sie sicher, dass sich keine beweglichen Gegenstände in 
der Nähe des Geräts befinden (die WLAN-Verbindung und die 
App werden nach jeder erfolgreichen Kalibrierung getrennt und 
müssen erneut verbunden werden)

Das gelbe Licht der 
Reinigungstaste blinkt 
schnell

Gewichtssensor wird aktiviert, Gewicht über 50 kg; 
Katzenstreu wird hinzugefügt

Kalibrierungsgewicht; Überprüfen Sie das Gewicht der 
Gegenstände im Behälter; Überprüfen Sie die Maschine 
auf Fremdkörper

Das gelbe Licht der 
Reinigungstaste blinkt 
dreimal

Störung des Lüfters (hat keinen Einfluss auf 
den Betrieb des Geräts; das Betriebsprotokoll 
zeigt „Lüfterschutz“ an)

Wenn eine Wartung erforderlich ist, wenden Sie sich 
bitte an den Kundendienstwww.sunnysoft.cz

http://www.sunnysoft.cz/
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MSP-04
Intelligens macska-WC 
Felhasználói kézikönyv

Használat előtt kérjük, figyelmesen olvassa el a használati utasítást, és őrizze meg későbbi felhasználás céljából.

www.sunnysoft.cz
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Wi-Fi hálózat konfigurálási útmutató
Ez a termék a „Tuya Smart” alkalmazáson keresztül vezérelhető.
1. Keresse meg a „Tuya Smart” alkalmazást az alkalmazásboltban, töltse le 

és telepítse.
2. Hagyja bekapcsolva a telefonon a Wi-Fi-t és a Bluetooth-t – nyomja meg a macska 

WC-jén található WI-FI gombot 3 másodpercig, a zöld jelzőfény villogni kezd, és 
sípoló hang hallatszik – nyissa meg az alkalmazást, és kattintson a jobb felső 
sarokban található „Eszköz hozzáadása” gombra – várja meg, amíg az 
alkalmazás automatikusan megkeresi és megtalálja az eszközt – ezután adja 
hozzá az eszközt – írja be a Wi-Fi jelszót, és várja meg, amíg a kapcsolat 
sikeresen létrejön.

3. Ha a készülék felhasználói fiókja vagy jelszava megváltozik, a készülék 
nem csatlakozik a hálózathoz. Ebben az esetben hajtsa végre a fenti 
lépéseket, és tartsa lenyomva a Wi-Fi gombot 3 másodpercig a hálózat 
újbóli konfigurálásához.

4. Az alkalmazás frissítései vagy fejlesztései miatt a tényleges eljárás 
kissé eltérhet a leírásban szereplőtől. Kérjük, olvassa el az alkalmazás 
aktuális útmutatóját, vagy forduljon a hivatalos ügyfélszolgálathoz.

5. Kérjük, időnként csatlakozzon a Wi-Fi-hez, hogy a készülék mindig 
a legfrissebb verzióra legyen frissítve.

Figyele
m!

A készülék csak a 2,4 GHz-es Wi-Fi sávot támogatja. Csatlakozáskor kérjük, 
győződjön meg arról, hogy a router beállítása 2,4 GHz-es sávra van 
állítva.

www.sunnysoft.cz



© Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

A csomag tartalma

A fő szerkezet leírása Aromaterápiás doboz x1

Felső fedél

Forgó
dob

Pedál

Fogantyú

Hulladékgyűjté
s

Gomb

Tápcsatla
kozó

Támasztóláb

Burkolat

Használati útmutató x1
Hálózati adapter x1

Vezérlőpanel

Wi-Fi gomb 

Zöld fény világít: A hálózat nincs csatlakoztatva 
Villogó sárga jelzőfény:

a hálózathoz való csatlakozás

Tisztító gomb 

Zöld fény világít: Normál működés Villogó zöld 
fény: A bio-radar be van kapcsolva

Hulladékzsák x1

A zöld jelzőfény világít: A hálózati csatlakozás 
sikeres

Sárga fény 5-ször egymás után villog: A Doto 
megtisztítva

—01—

Telepítés
vázlat
A kép csak tájékoztató 
jellegű. A tényleges 
készülékmodellek a 
mérvadóak.

Villogó zöld fény: Szünet (a gép működése közben nyomja meg egyszer kézzel a 
tisztító gombot)

Gyorsan villogó sárga fény: 1. A súlyérzékelő bekapcsolt; 2. Az alom feltöltése folyamatban van
Sárga fény világít: 1. A mozgásérzékelő bekapcsolt; 2. Súlykalibrálás;

3. A kalibrálás befejeződött
Villogó sárga fény: 1. Beindult a bemeneti infravörös sugár;

A gyűjtőtartály infravörös sugárzása bekapcsolódott: 3. A mérleg túlterhelése: 4. A motor 
védelme Kétszer villogó sárga jelzőfény: A ventilátor védelme

A sárga fény háromszor villog: A támasztólábak nincsenek megfelelően felszerelve

—02—

Termékbemutató

  

°
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mka!

Kezelési útmutató
Bekapc

solás

A telepítés befejezése

Csatlakoztassa a hálózati 
adaptert

Napi 
karbantartás

Csatlakoztassa a kábel 
végét a tápegységhez

az elektromos 
hálózathoz

1. Vegye ki a dobot és a többi tartozékot, állítsa 
a készüléket (az ábra szerint) aljával felfelé az 
asztalra, vegye ki a négy támasztólábat, és 
helyezze őket sorban a megfelelő helyekre, 
majd
kopogjon rájuk, hogy 
megbizonyosodjon a helyes 
felszerelésről.

2. Helyezze a készüléket kemény, sík 
padlóra, szerelje fel a dobot és a fedelet, 
majd győződjön meg arról, hogy a mosógép 
nem rezeg. (Szőnyegre való elhelyezés 
tilos.)

3. Csatlakoztassa a készüléket az 
áramellátáshoz, csatlakozzon a Wi-
Fi-hez, helyezzen a készülékbe egy 
ismert tömegű tárgyat (500 
grammnál nagyobb), 10 másodperc 
múlva vegye ki, és ellenőrizze, hogy 
a kijelzett tömeg pontos-e.

A szagtalanító hatás biztosítása érdekében speciális aromaterápiás dobozt kell használni. A termékek 
tisztító hatásának biztosítása érdekében megfelelő speciális szemeteszsákokat kell használni.

—03—

1. Keresse meg az oldalán 
található fedőlapot, nyomja meg a 
két kapcsot, majd vegye le a 
fedőlapot.

2. Helyezze be a védőfóliától 
megtisztított aromaterápiás 
dobozt a
és nyomja le.

— 04—

3. Telepítse újra a kombinációt
(fedőlap + aromaterápiás doboz).

Használati utasítás Telepítési útmutató

Megjegyzés: A karbantartási munkák nem tartoznak a karbantartás hatálya alá

A súlyérzékelők telepítése és kalibrálása

A telepítés előtt figyelmesen olvassa el a használati utasítást, és ellenőrizze a tartozékokat.

Figyelem1,3 kg alatti macskák esetében használja a kézi üzemmódot. Kézi üzemmódban a „Clean Now” alkalmazással 
indíthatja el a készüléket, vagy a tisztító gomb megnyomásával tisztíthatja meg a készüléket.

Aromaterápiás szekrény telepítése

www.sunnysoft.cz



© Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

Töltse fel az alomot

A WC-tálca és az aromaterápiás doboz cseréje
Tisztítsa meg a gyűjtőtartályt

Kapcsolja ki az áramellátást, 
nyissa ki a fedelet, és 
töltsön be alomot

Öntsön bele 
megfelelő 
mennyiségű alomot.

Figyelem: Ne öntsön a 
vödörbe több alomot, mint 
amennyi a vödörben lévő 

alom magassága

1. Vegye ki a gyűjtőtartályt 2. Vegye ki a szemeteszsákot, 
és

húzza meg a fogantyút, hogy
bezáródjon.

Forgó tisztítás

3. A gyűjtő tartályt tiszta 
vízzel kiszáríthatja, majd új 
szemeteszsák behelyezése 
után visszahelyezheti.

Helyezze be a 
szemetes kosarat

1. Húzza ki a gyűjtőtartályt 2. A szemeteszsákot először a 
hátsó két sarokra kell felhelyezni, 
majd be kell húzni és az elülső 
két kapcsra kell rögzíteni, ezután
simítsa meg és állítsa vissza a 
gyűjtőtartót.

1. A macskaalom súlya
nem haladhatja meg az 5 kg-ot.
2. A macskaalom mennyisége nem 
haladhatja meg a vödörben lévő 
alátét magasságát. Minden 
macskaalom-utánpótlás előtt húzza 
ki a készülék dugaszát a 
konnektorból, majd az alom 
hozzáadása után dugja vissza a 
konnektorba. Vagy minden alom-
utánpótlás után nyomja meg rövid 
ideig a tisztító gombot,
hogy visszaállítsa a gravitációt.
3. Javasolt, hogy a macskaalom 
átmérője ne haladja meg az 1,5 mm-t

1. Vegye le a fedelet a 
felső burkolat oldalán 
felfelé húzva.

2. Csúsztassa ki a forgódobot. 3. Törölje le a belsejét
száraz törülközővel.

4. Emelje meg a szitát 
a gyökérnél fogva, 
hogy leessen a 
forgódobról.

5. Vegye ki a szitát. 6. A forgódobot
közvetlenül vízzel 
tisztítható

7. Maga a szita 
tisztítása, a 
visszaállítás után 
szárítsa meg.

—05— — 06—www.sunnysoft.cz
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Figyele
m!

A biztonság érdekében, valamint a személyi sérülések és anyagi károk 
elkerülése érdekében kérjük, tartsa be az alábbi biztonsági 
óvintézkedéseket. balesetekhez vezethet.

Az aromaterápiás doboz cseréje

1. Kapcsolja ki a készüléket, 
keresse meg az oldalán 
található fedőlapot, és vegye 
le.

2. Vegye ki a régi 
aromaterápiás dobozt, 
és cserélje ki egy újra.

3. Helyezze vissza a 
termék fedőlapját.

Helytelen használat

Tiltott tartalmat jelöl

Védje
a nap elől

Nincs 
gyúlékony 
tárgy

Nem alkalmas 
nedves 
helyiségekbe

Ne érintse meg 
nedves kézzel

Ne helyezze 
egyenetlen 
felületre

Ne helyezze 
szőnyegre vagy 
puha felületre

- A készüléket hűvös és száraz helyen kell elhelyezni a helyiségben. Kerülje az erős napfénynek kitett 
helyeket, mivel ez könnyen a termék alkatrészeinek elöregedéséhez vezethet.

- Ne engedje, hogy kisgyermekek a készülékkel babráljanak, megérintsék, közel kerüljenek hozzá vagy rá 
másszanak. Gyermekek és értelmi fogyatékossággal élő személyek csak felnőtt felügyelete mellett 
használhatják a készüléket.

- A ház tisztításához ne használjon benzint vagy más szerves oldószert; a terméket semmilyen esetben sem 
szabad vízzel lemosni. A termék nem kerülhet kapcsolatba gyúlékony és robbanásveszélyes 
anyagokkal, és azok közelében sem tartható.
Az energia-megtakarítás érdekében kapcsolja ki a megfelelő kapcsolót, ha a készüléket hosszabb ideig nem 
használja, és tisztítsa meg a készüléket a szennyeződésektől. A készülék használata előtt szerelje be és 
rögzítse azt.
Ne csatlakoztassa az erősítő transzformátort a tápkábelhez.

- A készüléket nem szabad vízpermetnek kitett helyen használni, és a közelében semmilyen elektromos 
készüléket nem szabad használni. A készüléket legalább 10 cm-re a faltól kell elhelyezni, és az 
alátéten vagy annak környékén nem szabad más tárgyakat elhelyezni.
A terméket tiszta, sík és kemény felületre kell helyezni; puha szőnyegekre vagy padlóra nem szabad tenni, 
mert ez pontatlan mérést, a készülék meghibásodását és a színek felismerésének képtelenségét 
okozhatja.

— 08—
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Biztonsági figyelmeztetések
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Kötelező tartalmat jelöl
Tűzveszély elkerülése érdekében szigorúan tilos a tápkábelt 
önkényesen meghosszabbítani.
Ha a tápkábel megsérült, azt a gyártónak, a karbantartó 
részlegnek vagy szakembernek kell kicserélnie.

Termékparaméterek
Szakemberek

re van 
szükségünk

a veszély elkerülése 
érdekében.

A termék fejlesztése miatt a következő paraméterek változhatnak, különösen a típusjelölés
termékcímke.
Az ajánlott környezeti hőmérséklet 4–40 Celsius-fok.

Könnyű sérüléseket vagy anyagi károkat okozhat
Az áramellátás leválasztásakor ne húzza közvetlenül a tápkábelt, hogy az ne szakadjon el. Tartsa a gépet 
gyúlékony és robbanásveszélyes anyagoktól távol.
Szállítás, be- és kirakodás során a terméket óvatosan kell kezelni, hogy ne sérüljön, ne karcolódjon meg 
a termék és a tartozékok.
A készüléket nem szabad kültéren telepíteni. Szellőző, száraz helyen kell elhelyezni, ahol a hőmérséklet 4–40 °C, a 
relatív páratartalom nem haladja meg a 90 %-ot, és nincs korróziós gáz a környezetben. Kérjük, használjon 
kifejezetten ehhez a készülékhez tervezett alomanyagot. A készülék használata után öntse az alomanyagot egy 
vödörbe, a székletet pedig egy gyűjtőtartályba.

- Tartsa tisztán a hálózati csatlakozót. Ne dugja be és ne húzza ki a hálózati csatlakozót nedves kézzel
A dob forgása közben enyhe rezgés és zaj hallható, ami normális jelenség. A nedves vagy poros környezet 
károsíthatja az áramköröket. A közelben erős mágneses indukciójú berendezések találhatók, ami tűzhöz, a termék 
károsodásához vagy az áramkörök meghibásodásához vezethet.
A termék mozgatásakor óvatosan kezelje, és kerülje a húzást.
Ne helyezzen a termék tetejére olyan tárgyakat, amelyek zavarhatják a normális működését. A terméket kizárólag a cégünk 
által szállított speciális kiegészítőkkel szabad használni.
1,5 kg-nál kisebb súlyú macskák esetében kérjük, kapcsolja be a kézi üzemmódot.

Biztonsági intézkedések és hibaelhárítás A hálózati kapcsolat megszakadásának okai:
. A termék zökkenőmentes hálózati csatlakozásának biztosítása érdekében győződjön meg arról, hogy a 
készüléket olyan helyen telepítette, ahol erős a vezeték nélküli jel
Ez az eszköz tartalmaz egy rádióadó modult, amelynek típusjóváhagyási kódja 
CMITID:2020DP6462, és az eszköz modellje: WBR3.

—09—

—10—

Szolgáltatási útmutató

Névleges feszültség 12 V

Névleges teljesítmény 9 W

A dob térfogata 80 l

Termék méretei 55 × 6 × 512 × 590 mm

Csomagolási méretek 570 × 530 × 515 mm

Az emelőberendezés teherbírása

www.sunnysoft.cz
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Hibajelentés
„A termék környezetvédelmi szempontból vett élettartama” a használati utasításban leírt normál körülmények 
között 10 év, amint azt a Kínai Háztartási Elektromos Készülékek Szövetségének „Háztartási készülékek 
környezetvédelmi szempontból vett élettartamára vonatkozó irányelvek” című dokumentuma is 
meghatározza.

Az alábbiakban a szokásos értékelési és ellenőrzési eljárás szerepel. Ha a probléma egyszerű kezeléssel 
nem oldható meg, küldje el a terméket a szervizhálózatba, vagy hívja az ügyfélszolgálatot. Kérjük, ne 
végezzen saját kezűleg szétszerelést és javítást, hogy elkerülje a veszélyt vagy a termék károsodását.

Szállító/forgalmazó 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Prága 9 
Cseh Köztársaság 
www.sunnysoft.cz

Probléma Ok Megoldás

Hálózati hiba

A termék nincs áram alatt Kapcsolja be a terméket

A termék helyszínén
nincs hálózati áram

Ellenőrizze, hogy van-e hálózati kapcsolat

A telefon nem kapcsolta be a Bluetooth-t Kapcsolja be a Bluetooth-t

A Wi-Fi nem biztosít 2,4 GHz-es jelet A Wi-Fi 2,4 G-s jelre van beállítva

A termék feszültség alatt 
van, de a dob nem forog. A dob burkolatai nincsenek eltávolítva Távolítsa el a habot a dob felső részéről és a 

gyöngyös vattát az alsó részéről.

A tisztítás gomb sárga 
fénye villog

Az infravörös érzékelő bekapcsol a bejáratnál (az 
alkalmazás állapota „beszorulás elleni védelem” 
jelzést mutat)

Ellenőrizze a bemeneti nyílást, hogy nincs-e elzárva 
tárgyakkal.

Az infravörös érzékelő aktiválódik a 
gyűjtőtartálynál (az alkalmazás felugró 
képernyőjén a „gyűjtőtartály tele van” felirat 
jelenik meg)

Ürítse ki a gyűjtőtartályt. Ellenőrizze, hogy a tartály érzékelőjét 
nem blokkolják-e idegen tárgyak.

Túlterhelés, a súly meghaladja a 30 kg-ot 
(az alkalmazás felugró ablakában a 
„túlterhelés” felirat jelenik meg)

Kalibrációs súly. Ellenőrizze a vödörben lévő tárgyak súlyát. 
Ellenőrizze, hogy nincs-e idegen tárgy a készülékben.

Motorvédelem, a motor terhelési árama
> 1 A (az alkalmazás felugró ablakában 
megjelenik a „motor védelem” felirat)

Ellenőrizze, hogy a motor áramfelvétele megfelel-e a 
szabványnak. A motor üzemi áramfelvétele <1 A

A tisztítás gomb sárga 
fénye kétszer villog

A súlyérzékelő nincs felszerelve (az alkalmazás 
felugró ablakában a
„A súlyérzékelő nincs felszerelve”)

Ellenőrizze, hogy mind a négy láb simán illeszkedik-e 
és a helyére van-e szerelve; Kalibráló súly; Ellenőrizze 
a gépet, hogy nincs-e benne idegen tárgy

A tisztító gomb sárga 
fénye folyamatosan világít

Mozgásérzékelő indítása, mérlegelés és kalibrálás; 
A kalibrálás befejeződött

Ellenőrizze, hogy nincsenek-e mozgó tárgyak a készülék 
közelében (a Wi-Fi és az alkalmazás minden sikeres kalibrálás 
után lekapcsolódik, ezért újra kell csatlakoztatni őket)

A tisztítás gomb sárga 
fénye gyorsan villog

A súlyérzékelő bekapcsolása, 50 kg feletti súly; 
Macskaalom hozzáadása

Kalibrációs súly; Ellenőrizze a vödörben lévő tárgyak 
súlyát; Ellenőrizze, hogy nincsenek-e idegen tárgyak a 
gépben

A tisztító gomb 
sárga fénye 
háromszor villog

Ventilátor meghibásodás (nem befolyásolja a 
gép használatát; a működési napló „Ventilátor 
védelem” üzenetet jelenít meg)

Ha karbantartásra van szükség, vegye fel a 
kapcsolatot az ügyfélszolgálattalwww.sunnysoft.cz
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MSP-04
Toaletă inteligentă pentru pisici 

Manual de utilizare

Vă rugăm să citiți cu atenție manualul înainte de utilizare și să îl păstrați pentru eventuală consultare ulterioară.
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Director
Instrucțiuni pentru configurarea rețelei Wi-Fi a 
dispozitivului

Prezentarea produsului:
Descrierea construcției 01
Panoul de control 02

Instrucțiuni de utilizare:
Manual de utilizare 03

Curățare și întreținere
Întreținere zilnică 03

Instrucțiuni de instalare
Instalare completă 04
Curățarea produsului 05
Înlocuirea cutiei de aromaterapie 07

Avertismente de siguranță
Atenție 08

Ghid de service
Parametrii produsului 10
Autotestare defecțiuni 11 Lista 
cerințelor de mediu 12

Instrucțiuni pentru configurarea rețelei Wi-Fi

Acest produs se controlează prin intermediul aplicației „Tuya Smart”.
1. Căutați aplicația „Tuya Smart” în magazinul de aplicații mobile, 

descărcați-o și instalați-o.
2. Lăsați Wi-Fi și Bluetooth activate pe telefon – apăsați butonul Wi-Fi de pe litiera 

pisicii timp de 3 secunde, indicatorul verde va începe să clipească și se va auzi 
un bip – deschideți aplicația și faceți clic pe „Adăugați dispozitiv” în colțul din 
dreapta sus – așteptați ca dispozitivul să fie căutat și găsit automat – apoi 
adăugați dispozitivul – introduceți parola Wi-Fi și așteptați până când 
conexiunea se stabilește cu succes.

3. Dacă se modifică contul sau parola utilizatorului dispozitivului, dispozitivul 
nu se va conecta la rețea. În acest caz, urmați pașii de mai sus și țineți 
apăsat butonul Wi-Fi timp de 3 secunde pentru a reconfigura rețeaua.

4. Datorită actualizărilor sau îmbunătățirilor aplicației, procedura reală 
poate diferi ușor de descriere. Vă rugăm să citiți instrucțiunile actuale 
ale aplicației sau să contactați serviciul oficial de asistență pentru clienți.

5. Vă rugăm să vă conectați din când în când la Wi-Fi pentru a vă 
asigura că dispozitivul este actualizat la cea mai recentă versiune.

Atenție
!

Dispozitivul acceptă doar banda Wi-Fi de 2,4 GHz. Când vă conectați, vă rugăm să 
vă asigurați că routerul este setat pe banda de 2,4 GHz.

www.sunnysoft.cz
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Conținutul pachetului

Descrierea structurii 
principale

Cutie pentru aromoterapie x1

Capac superior

Rotativ
tambur

Pedală

Mâner

Colectarea 
deșeurilor

Buton

Priză de 
alimentar

e
Picior de sprijin

Capac

Manual de utilizare x1
Adaptor de alimentare x1

Panou de control

Buton Wi-Fi 

Lumină verde aprinsă: Rețeaua nu este conectată 
Lumină galbenă intermitentă: Se efectuează

conectarea la rețea

Buton de curățare 

Lumina verde aprinsă: Funcționare normală 
Lumina verde intermitentă: Bio-radarul este pornit

Sac de gunoi x1

Lumina verde este aprinsă: Conectarea la rețea s-a 
realizat cu succes

Lumina galbenă clipește de 5 ori consecutiv: Doto 
este curățat

—01—

Instalare
schema
Imaginea servește doar ca 
referință. Modelele reale ale 
dispozitivelor sunt decisive.

Lumină verde intermitentă: Pauză (în timpul funcționării mașinii, apăsați o dată manual butonul 
de curățare)

Lumina galbenă clipește rapid: 1. S-a activat senzorul de greutate; 2. Se efectuează completarea cu așternut
Lumina galbenă este aprinsă: 1. S-a declanșat radarul de mișcare; 2. Calibrarea greutății;

3. Calibrarea s-a încheiat
Lumina galbenă intermitentă: 1. S-a declanșat fasciculul infraroșu de intrare;

S-a declanșat fasciculul infraroșu al rezervorului de colectare: 3. Supraîncărcare a cântarului: 4. 
Protecție motor Lumină galbenă care clipește de două ori: Protecție ventilator

Lumina galbenă clipește de trei ori: picioarele de sprijin nu sunt instalate corect

—02—

Prezentarea produsului

  
°
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mka!

Manual de utilizare Pornire
Finalizarea instalării

Conectați adaptorul de 
alimentare

Întreținere 
zilnică

Conectați capătul cablului la 
adaptorul de alimentare

rețeaua electrică

1. Scoateți tamburul și celelalte accesorii, 
așezați dispozitivul (așa cum este ilustrat) cu 
partea de jos în sus pe masă, scoateți cele 
patru picioare de sprijin și introduceți-le pe rând 
în pozițiile corespunzătoare și
bateți ușor pe ele pentru a vă asigura 
că sunt instalate corect.

2. Așezați aparatul pe o podea dură și 
plană, montați tamburul și capacul și 
asigurați-vă că mașina de spălat nu 
vibrează în mod normal. (Este interzisă 
amplasarea pe covoare.)

3. Conectați aparatul la sursa de 
alimentare, conectați-vă la Wi-Fi, 
introduceți în aparat un obiect cu 
greutate cunoscută (mai mare de 
500 de grame), scoateți-l după 10 
secunde și verificați dacă greutatea 
afișată este corectă.

Pentru a asigura efectul de dezodorizare, ar trebui utilizată o cutie specială de aromoterapie. Pentru a asigura 
efectul de curățare al produselor, ar trebui utilizate saci de gunoi speciali corespunzători.

—03—

1. Găsiți placa de acoperire pe 
lateral, apăsați cele două cleme de 
pe ea și apoi scoateți placa de 
acoperire.

2. Introduceți cutia de 
aromoterapie cu folia de 
protecție îndepărtată în slotul
pentru cardul produsului și apăsați-o în 
jos.

— 04—

3. Reinstalați combinația
(placă de acoperire + cutie de aromaterapie).

Instrucțiuni de utilizare Instrucțiuni de instalare

Recunoaște  Lucrările de întreținere nu intră în sfera de competență a serviciului de 
întreținere

Instalarea și calibrarea senzorilor de greutate

Înainte de instalare, citiți cu atenție manualul de utilizare și verificați accesoriile.

Atenție Pentru pisici cu greutatea de până la 1,3 kg, utilizați modul manual. În modul manual, puteți utiliza aplicația „Clean 
Now” pentru a porni aparatul sau puteți apăsa butonul de curățare pentru a curăța aparatul.

Instalarea dulapului de aromoterapie

www.sunnysoft.cz
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Completați cu nisip

Înlocuirea vasului de toaletă și a cutiei de aromaterapie
Curățați rezervorul de colectare

Deconectați alimentarea cu 
energie electrică, deschideți 
capacul și adăugați așternut

Turnați cantitatea 
corespunzătoare de 
așternut.

Atenție: Nu turnați în găleată 
mai multă așternut decât 

înălțimea motului din 
găleată

1. Scoateți coșul de colectare 2. Scoateți sacul de gunoi și
strângeți mânerul pentru a-l
să se închidă.

Curățare prin rotație

3. Coșul de c o l e c t are 
poate fi spălat cu apă curată 
și repus la loc după 
introducerea unui sac de 
gunoi nou.

Instalați coșul de 
gunoi

1. Scoateți coșul de gunoi 2. Punga de gunoi se fixează mai 
întâi pe cele două colțuri din 
spate, apoi se trage și se lipește 
de cele două cleme din față, 
după care
nivelat și coșul de colectare este 
pus la punct.

1. Greutatea așternutului pentru
pisici nu ar trebui să depășească 5 kg.
2. Cantitatea de nisip pentru pisici nu 
trebuie să depășească înălțimea 
stratului din recipient. Înainte de 
fiecare adăugare de nisip pentru 
pisici, scoateți ștecherul din priză și, 
după ce ați adăugat nisipul, 
reconectați-l la priză. Sau, după 
fiecare adăugare de nisip, apăsați 
scurt butonul de curățare,
pentru a reseta gravitația.
3. Se recomandă ca diametrul nisipului 
pentru pisici să nu depășească 1,5 mm

1. Scoateți capacul din 
partea superioară a 
capacului, trăgând în sus.

2. Scoateți tamburul rotativ. 3. Ștergeți interiorul
cu un prosop uscat.

4. Ridicați sita de la 
bază pentru a o 
scoate din tamburul 
rotativ.

5. Scoateți sita. 6. Tamburul rotativ se
se curăță direct cu apă

7. Curățarea sitului 
propriu-zis, după 
uscarea după resetare.
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Atenție!
Pentru a asigura siguranța și a preveni rănirea și daunele aduse bunurilor și altor 
persoane, vă rugăm să respectați următoarele măsuri de siguranță. poate duce 
la accidente.

Înlocuirea cutiei de aromaterapie

1. Opriți alimentarea cu 
energie electrică, găsiți placa 
de acoperire de pe lateral și 
scoateți-o.

2. Scoateți vechea 
cutie pentru 
aromaterapie și 
înlocuiți-o cu una nouă.

3. Puneți la loc capacul 
produsului.

Utilizare incorectă

Indică conținut interzis

Protejați-vă
de soare

Fără obiecte 
inflamabile

Nu este adecvat 
pentru spații 
umede

Nu atingeți cu 
mâinile ude

Nu așezați pe 
suprafețe 
denivelate

Nu așezați pe 
covoare și 
suprafețe moi

- Aparatul trebuie amplasat într-un loc răcoros și uscat din încăpere. Evitați amplasarea într-un loc expus la radiații 
solare intense, deoarece acest lucru ar putea duce cu ușurință la deteriorarea componentelor produsului.

- Nu permiteți copiilor mici să manipuleze aparatul, să îl atingă, să se apropie de el sau să se urce pe el. Copiii și 
persoanele cu dizabilități mintale ar trebui să îl utilizeze sub supravegherea unui adult.

- Nu folosiți benzină sau alte soluții organice pentru curățarea carcasei; produsul nu trebuie spălat cu apă în niciun 
caz. Produsul nu trebuie să intre în contact cu substanțe inflamabile și explozive și nici să se afle în apropierea 
acestora.
Pentru a economisi energie electrică, opriți întrerupătorul corespunzător dacă nu utilizați aparatul o perioadă 
îndelungată și curățați resturile de murdărie de pe aparat. Înainte de a utiliza aparatul, instalați-l și fixați-l.
Nu conectați transformatorul de amplificare la priza de alimentare.

- Aparatul nu trebuie utilizat în locuri unde există stropi de apă și nu trebuie utilizate aparate electrice în apropierea 
acestuia. Aparatul trebuie amplasat la o distanță de cel puțin 10 cm de perete, iar pe suport sau în jurul 
acestuia nu trebuie amplasate alte obiecte.
Produsul trebuie așezat pe o suprafață curată, plană și dură și nu trebuie așezat pe covoare sau pardoseli moi, altfel 
pot apărea erori de cântărire, defecțiuni ale aparatului și incapacitatea de a recunoaște culorile.

— 08—
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Avertismente de siguranță
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Indică conținut obligatoriu
Este strict interzisă prelungirea cablului de alimentare în mod 
arbitrar, pentru a preveni incendiile.
Dacă cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie înlocuit de 
către producător, departamentul de întreținere sau un specialist,

Parametrii produsului
Avem nevoie 

de profesioniști

pentru a preveni pericolele. Având în vedere îmbunătățirea produsului, următoarele parametri se pot modifica, în special
produsului.
Temperatura ambiantă recomandată este de 4–40 grade Celsius.

Poate provoca răni ușoare sau daune materiale
Când deconectați alimentarea, nu trageți direct de cablul de alimentare, pentru a evita ruperea acestuia. Păstrați 
aparatul la distanță de substanțe inflamabile și explozive.
În timpul transportului, încărcării și descărcării, produsul trebuie manipulat cu grijă pentru a evita coliziunile, 
zgârierea produselor și a accesoriilor
Aparatul nu trebuie instalat în exterior. Acesta trebuie amplasat într-un loc ventilat și uscat, cu o temperatură cuprinsă între 4 și 
40 °C și o umiditate relativă care să nu depășească 90 %, într-un mediu fără gaze corozive. Vă rugăm să utilizați așternutul 
special destinat acestui aparat. După terminarea utilizării aparatului, aruncați așternutul într-un coș de gunoi și excrementele 
într-un recipient de colectare.

- Mențineți priza de alimentare curată. Nu introduceți și nu scoateți priza de alimentare cu mâinile ude
În timpul rotirii tamburului se produc vibrații ușoare și zgomot, ceea ce este un fenomen normal. Mediul umed sau prăfuit poate 
provoca deteriorarea circuitelor. În apropiere se află echipamente cu inducție magnetică ridicată, ceea ce poate duce la incendiu, 
deteriorarea produsului sau defectarea circuitelor.
Manipulați produsul cu grijă atunci când îl mutați și evitați să-l trageți.
Nu așezați obiecte pe partea superioară a produsului, deoarece acestea ar putea afecta funcționarea normală a acestuia. Produsul 
poate fi utilizat numai cu accesoriile speciale furnizate de compania noastră.
Pentru pisicile cu o greutate mai mica de 1,5 kg, va rugam sa activati modul manual.

Măsuri de siguranță și rezolvarea problemelor Cauzele eșecului conectării la rețea:
. Pentru a asigura o conectare fără probleme a produsului la rețea, asigurați-vă că întregul dispozitiv este instalat într-un loc 
cu un semnal wireless puternic
Acest dispozitiv conține un modul de transmisie radio cu codul de omologare CMITID:2020DP6462 și 
modelul dispozitivului: WBR3.

—09—
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Ghid de servicii

Tensiune nominală 12 V

Putere nominală 9 W

Volumul tamburului 80 l

Dimensiuni produs 55 × 6 × 512 × 590 mm

Dimensiuni ambalaj 570 × 530 × 515 mm

Capacitate de ridicare

www.sunnysoft.cz
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Autotest de defecțiuni
„Durata de viață a acestui produs din punct de vedere al protecției mediului”, în condiții normale descrise în manualul 
de utilizare, este de 10 ani, conform „Ghidului privind durata de viață a aparatelor electrocasnice din punct de vedere 
al protecției mediului” al Asociației Chineze a Aparatelor Electrocasnice.

Urmează procedura obișnuită de evaluare și verificare. Dacă problema nu poate fi rezolvată printr-o simplă intervenție, 
trimiteți produsul la rețeaua de service sau sunați la linia de asistență pentru clienți. Vă rugăm să nu efectuați 
demontarea și repararea pe cont propriu, pentru a evita pericolele sau deteriorarea produsului.

Furnizor/Distribuitor 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Praga 9 
Republica Cehă
www.sunnysoft.cz

Problemă Cauză Modul de remediere

Defecțiune a rețelei

Produsul nu este sub tensiune Porniți produsul

În locul în care se află produsul
nu este disponibilă nicio rețea Verificați dacă există rețea

Telefonul nu a activat Bluetooth Porniți Bluetooth

Wi-Fi nu oferă semnal de 2,4 GHz Wi-Fi este setat pe semnalul de 2,4 G

Produsul este sub tensiune, 
iar tamburul nu se rotește. Capacele tamburului nu sunt îndepărtate Îndepărtați spuma din partea superioară a tamburului 

și vata din partea inferioară.

Lumina galbenă a butonului 
de curățare clipește

Senzorul infraroșu se activează la intrare (starea 
aplicației afișează „protecție împotriva prinderii”) Verificați centrul de intrare pentru a vă asigura că nu 

există obiecte blocate.

Senzorul cu infraroșu se activează la rezervorul 
de colectare (ecranul pop-up al aplicației 
afișează „rezervorul de colectare este plin”)

Goliți coșul de colectare. Verificați dacă senzorul coșului nu 
este blocat de obiecte străine.

Supraîncărcare la cântărire, greutatea 
depășește 30 kg (ecranul pop-up al 
aplicației afișează „supraîncărcare la 
cântărire”)

Greutate de calibrare. Verificați greutatea obiectelor din coș. 
Verificați dacă în aparat nu se află obiecte străine.

Protecție motor, curent de sarcină motor
> 1 A (ecranul pop-up al aplicației afișează 
„protecția motorului”)

Verificați dacă curentul motorului respectă norma. Curentul de 
funcționare al motorului <1 A

Lumina galbenă a butonului 
de curățare clipește de două 
ori

Senzorul de greutate nu este instalat (ecranul pop-
up al aplicației afișează
„Senzorul de greutate nu este instalat”)

Verificați dacă toate cele patru picioare sunt așezate și 
instalate corect; Greutăți de calibrare; Verificați 
aparatul pentru a vă asigura că nu conține obiecte 
străine

Lumina galbenă a butonului 
de curățare este aprinsă 
continuu

Pornirea radarului de mișcare, cântărirea și 
calibrarea; Calibrarea finalizată

Verificați dacă nu există obiecte mobile în apropierea aparatului 
(conexiunea Wi-Fi și aplicația se deconectează după fiecare 
calibrare reușită și trebuie reconectate)

Lumina galbenă a butonului 
de curățare clipește rapid

Pornirea senzorului de greutate, greutate peste 
50 kg; Se adaugă nisip pentru pisici

Greutate de calibrare; Verificați greutatea obiectelor din 
coș; Verificați aparatul pentru a vă asigura că nu conține 
obiecte străine

Lumina galbenă a 
butonului de curățare 
clipește de trei ori

Defecțiune la ventilator (nu afectează utilizarea 
aparatului; jurnalul de funcționare afișează 
„Protecție ventilator”)

Dacă aveți nevoie de întreținere, contactați serviciul 
cliențiwww.sunnysoft.cz

http://www.sunnysoft.cz/
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MSP-04
Умна котешка тоалетна 

Ръководство за употреба

Преди употреба, моля, прочетете внимателно инструкциите и ги съхранете за евентуална нужда.

www.sunnysoft.cz
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Списък
Инструкции за конфигуриране на Wi-Fi 
мрежата на устройството
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Инструкции за конфигуриране на Wi-Fi мрежа
Този продукт се управлява чрез приложението „Tuya Smart“.
1. Намерете приложението „Tuya Smart“ в магазина за мобилни приложения, 

изтеглете го и го инсталирайте.
2. Оставете Wi-Fi и Bluetooth включени на телефона – натиснете бутона WI-FI на 

котешката тоалетна за 3 секунди, зелената индикаторна лампа ще започне да 
мига и ще се чуе писък – отворете приложението и кликнете върху „Добави 
устройство“ в горния десен ъгъл – изчакайте автоматичното търсене и 
откриване на устройството – след това добавете устройството – въведете 
паролата за Wi-Fi и изчакайте, докато връзката се установи успешно.

3. Ако се промени акаунтът или паролата на потребителя на устройството, 
то няма да се свърже с мрежата. В такъв случай изпълнете стъпките по-
горе и задръжте бутона Wi-Fi за 3 секунди, за да конфигурирате мрежата 
отново.

4. Поради актуализации или подобрения на приложението, 
действителната процедура може леко да се различава от описанието. 
Моля, прочетете актуалните инструкции за приложението или се 
обърнете към официалната служба за обслужване на клиенти.

5. Моля, свързвайте се от време на време с Wi-Fi, за да се уверите, 
че устройството е актуализирано до най-новата версия.

Внима
ние!

Устройството поддържа само Wi-Fi честотна лента 2,4 GHz. При свързване, 
моля, уверете се, че рутерът е настроен на честотна лента 2,4 GHz.

www.sunnysoft.cz
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Съдържание на опаковката

Описание на основната 
конструкция

Ароматерапевтична кутия x1

Горна капачка

Въртящ се
барабан

Педал

Дръжка

Събиране на 
отпадъци

Бутон

Захранва
щ 

контакт
Опорна крачка

Капак

Ръководство за употреба x1
Захранващ адаптер x1

Контролен панел

Бутон Wi-Fi 

Свети зелена светлина: Мрежата не е свързана 
Мигаща жълта светлина:
свързване към мрежата

Бутон за почистване 

Зелена светлина свети: Нормална работа 
Мигаща зелена светлина: Био-радарът е включен

Чанта за отпадъци x1

Зелената индикаторна лампа свети: Успешно 
свързване към мрежата

Жълто мигане 5 пъти последователно: Doto е 
изчистено

—01—

Инсталиране
схема
Илюстрацията служи само 
за справка. Решаващи са 
действителните модели 
на устройствата.

Мигаща зелена светлина: Пауза (по време на работа на машината натиснете веднъж 
ръчно бутона за почистване)

Бързо мигане на жълта светлина: 1. Задействан е сензорът за тегло; 2. Провежда се допълване на постелката
Жълтата светлина свети: 1. Задействан е радарът за движение; 2. Калибриране на теглото;

3. Калибрирането е завършено
Мигаща жълта светлина: 1. Задействан е входният инфрачервен лъч;

Активиран е инфрачервеният лъч на събирателния резервоар: 3. Претоварване на везната: 4. 
Защита на мотора Два пъти мигаща жълта контролна лампа: Защита на вентилатора

Жълтата светлина мига три пъти: Опорните крака не са монтирани правилно

—02—

Представяне на продукта

  
°
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mka!

Ръководство за експлоатация
Включв

ане

Завършване на инсталацията

Свържете захранващия 
адаптер

Ежедневна 
поддръжка

Свържете края на кабела 
към захранващия 
адаптер

електрическата 
мрежа

1. Извадете барабана и останалите аксесоари, 
поставете устройството (както е показано) с 
дъното нагоре върху маса, извадете четирите 
опорни крака и постепенно ги поставете в 
съответните позиции и
почукайте по тях, за да се уверите, че 
са инсталирани правилно.

2. Поставете уреда върху твърда и равна 
повърхност, поставете барабана и капака и се 
уверете, че пералнята не се разклаща. 
(Забранено е поставянето върху килими.)

3. Свържете уреда към 
електрозахранването, свържете се с 
Wi-Fi, поставете в уреда предмет с 
известно тегло (повече от 500 грама), 
след 10 секунди го извадете и 
проверете дали показаното тегло е 
точно.

За да се осигури дезодориращ ефект, трябва да се използва специална ароматерапевтична кутия. За да 
се осигури почистващ ефект на продуктите, трябва да се използват подходящи специални торбички за 
отпадъци.

—03—

1. Намерете капака отстрани, 
натиснете двете скоби върху него и 
след това махнете капака.

2. Поставете 
ароматерапевтичната кутийка с 
отстранена защитна фолио в 
слота
за картата на продукта и я натиснете 
надолу.

— 04—

3. Инсталирайте отново комбинацията
(покривна плоча + ароматерапевтична кутия).

Инструкция за употреба Инструкции за монтаж

Отбележете  Ремонтните работи не попадат в обхвата на поддръжката

Инсталиране и калибриране на тегловните сензори

Преди инсталирането прочетете внимателно ръководството за експлоатация и проверете комплекта.

Внимание За котки с тегло до 1,3 кг използвайте ръчен режим. В ръчен режим можете да използвате 
приложението „Clean Now“, за да пуснете устройството в действие, или да го почистите, като натиснете бутона за 
почистване.

Монтаж на ароматерапевтичен шкаф

www.sunnysoft.cz
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Допълнете постелката

Смяна на тоалетната чиния и ароматерапевтичната кутия
Почистете събирателния резервоар

Изключете захранването, 
отворете капака и добавете 
постелка

Насипете 
необходимото 
количество постелка.

Внимание: Не сипвайте в 
кофата повече постелка, 

отколкото е височината на 
моту в кофата

1. Извадете кошчето 2. Извадете торбичката за 
отпадъци и

затегнете дръжката, за да
затвори.

Ротационно почистване

3. Кошчето за отпадъци може 
да се измие на сухо с чиста 
вода и да се постави обратно 
след поставяне на нов чувал 
за отпадъци.

Поставете кошчето 
за отпадъци

1. Извадете кошчето 2. Чантата за отпадъци първо се 
поставя върху задните два ъгъла, 
след това се издърпва и залепва 
върху предните две скоби, а след 
това
изглажда и кошчето се поставя на 
място.

1. Теглото на постелката за
котки не трябва да надвишава 5 кг.
2. Количеството котешка постелка не 
трябва да надвишава височината на 
подложката в кофата. Преди всяко 
добавяне на котешка постелка 
извадете щепсела от контакта и след 
добавянето на постелката го включете 
отново. Или след всяко добавяне на 
постелка натиснете за кратко бутона 
за почистване,
за да нулирате гравитацията.
3. Препоръчва се диаметърът на 
котешката постелка да не надвишава 1,5 
мм

1. Извадете капака 
отстрани на горния капак 
нагоре.

2. Извадете въртящия се барабан. 3. Избършете 
вътрешността

със суха кърпа.

4. Вдигнете ситото от 
основата, за да падне 
от въртящия се 
барабан.

5. Извадете решетката. 6. Въртящият се барабан
се почиства директно с 
вода

7. Самото почистване 
на ситото, след 
изсушаване след 
рестартиране.
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Внима
ние!

За да гарантирате безопасността и да предотвратите наранявания и щети 
на имущество и други лица, моля, спазвайте следните предпазни мерки. 
може да доведе до инциденти.

Замяна на кутията за ароматерапия

1. Изключете захранването, 
намерете капака отстрани и го 
махнете.

2. Извадете старата 
кутийка за ароматерапия 
и я заместете с нова.

3. Поставете отново 
капака на продукта.

Неправилна употреба

Означава забранено съдържание

Предпазвайте
от слънцето

Без запалими 
предмети

Неподходящо за 
влажни 
помещения

Не докосвайте с 
мокри ръце

Не поставяйте 
върху неравна 
повърхност

Не поставяйте 
върху килими и 
меки повърхности

- Уредът трябва да се постави на хладно и сухо място в стаята. Избягвайте да го поставяте на място, изложено 
на силно слънчево греене, тъй като това може лесно да доведе до износване на компонентите на 
продукта.

- Не позволявайте на малки деца да манипулират уреда, да го докосват, да се приближават към него или да 
се катерят по него. Децата и лицата с умствени увреждания трябва да го използват под надзора на 
възрастен.

- Не използвайте бензин или други органични разтвори за почистване на корпуса; в никакъв случай не 
измивайте продукта с вода. Продуктът не трябва да влиза в контакт с запалими и взривоопасни 
вещества, нито да се намира в тяхна близост.
За да спестите електроенергия, изключете съответния прекъсвач, ако не използвате уреда за по-дълго време, 
и почистете остатъците от замърсявания от уреда. Преди да използвате уреда, го инсталирайте и 
закрепете.
Не свързвайте усилвателния трансформатор към захранващия щепсел.

- Уредът не трябва да се използва на места, където има пръски вода, и в близост до него не трябва да се 
използват електрически уреди. Уредът трябва да бъде поставен на разстояние най-малко 10 см от 
стената, а върху подложката или в близост до нея не трябва да има други предмети.
Продуктът трябва да бъде поставен върху чиста и равна твърда повърхност и не трябва да се поставя върху 
меки килими или подове, тъй като в противен случай може да се стигне до неточно претегляне, повреда на 
уреда и невъзможност за разпознаване на цветовете.

— 08—
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Предупреждения за безопасност
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Обозначава задължително съдържание
Строго забранено е произволно удължаване на захранващия 
кабел, за да се предотврати възникването на пожар.
Ако захранващият кабел е повреден, той трябва да бъде 
заменен от производителя, отдела за поддръжка или 
специалист,

Параметри на продукта

Нуждаем се 
от 

професионал
исти

за да се избегне опасност. Поради подобренията на продукта следните параметри могат да се променят, особено
етикет на продукта.
Препоръчителната околна температура е 4–40 градуса по Целзий.

Може да доведе до леки наранявания или имуществени щети
Когато изключвате захранването, не дърпайте директно захранващия кабел, за да не се скъса. Дръжте 
машината далеч от запалими и взривоопасни вещества.
При транспортиране, товарене и разтоварване се налага да се борави внимателно с продукта, за да се 
избегнат сблъсъци, надрасквания на продуктите и аксесоарите
Уредът не трябва да се инсталира на открито. Трябва да се поставя на проветриво, сухо място с температура 4–40 °C и 
относителна влажност, ненадвишаваща 90 %, в среда без корозивни газове. Моля, използвайте специална постелка, 
предназначена за този уред. След приключване на работата на уреда изсипете постелката в кофа, а екскрементите – в 
събирателен съд.

- Поддържайте щепсела за захранване чист. Не включвайте и не изключвайте щепсела за захранване с мокри ръце
При въртенето на барабана се появяват леки вибрации и шум, което е нормално явление. Влажна или прашна среда 
може да доведе до повреда на веригите. В близост се намират устройства с висока магнитна индукция, което може да 
доведе до пожар, повреда на продукта или неизправност на веригите.
При преместване на продукта се отнасяйте внимателно и избягвайте да го влачите.
Не поставяйте никакви предмети върху горната част на продукта, които биха могли да нарушат нормалното му 
функциониране. Продуктът може да се използва само със специалните аксесоари, доставени от нашата компания.
За котки с тегло под 1,5 кг, моля, включете ръчен режим.

Мерки за безопасност и отстраняване на проблеми Причини за неуспешно свързване към мрежата:
. За да се гарантира безпроблемно свързване на продукта към мрежата, уверете се, че цялото устройство е 
инсталирано на място с силен безжичен сигнал
Това устройство съдържа радиопредавателен модул с код за одобрение на модела 
CMITID:2020DP6462 и модел на устройството: WBR3.

—09—
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Ръководство за услугите

Номинално напрежение 12 V

Номинална мощност 9 W

Обем на барабана 80 л

Размери на продукта 55 × 6 × 512 × 590 мм

Размери на опаковката 570 × 530 × 515 мм

Номинална товароносимост на 
повдигащото устройство

www.sunnysoft.cz
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Автоматичен тест за неизправности
„Екологичният живот на този продукт“ при нормални условия, описани в ръководството за употреба, е 10 
години, което е посочено в „Насоките за екологичния живот на домакинските уреди“ на Китайската асоциация 
за домакински електроуреди.

Следва стандартна процедура за оценка и проверка. Ако проблемът не може да бъде решен с проста намеса, 
изпратете продукта в сервизната мрежа или се обадете на линията за обслужване на клиенти. Моля, не 
извършвайте разглобяване и ремонт сами, за да избегнете опасност или повреда на продукта.

 

 

Доставчик/Дистрибутор
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Прага  9  
Чешка република
www.sunnysoft.cz

Проблем Причина Начин на отстраняване

Срив на мрежата

Продуктът не е под напрежение Включете продукта

На мястото, където се намира продуктът
, няма налична мрежа

Проверете дали има мрежа

Телефонът не е включил Bluetooth Включете Bluetooth

Wi-Fi не предоставя 2,4G сигнал Wi-Fi е настроен на сигнал 2,4 G

Продуктът е под 
напрежение, но 
барабанът не се върти.

Капаците на барабана не са отстранени
Премахнете пяната от горната част на барабана и 
перлената вата от долната част.

Жълтата лампа на бутона 
за почистване мига

Инфрачервеният сензор се активира при входа 
(състоянието на приложението показва „защита 
срещу прищипване“)

Проверете входния отвор за наличие на блокиращи 
предмети.

Инфрачервеният сензор се активира на 
събирателния контейнер (изскачащ екран на 
приложението показва „събирателният контейнер е 
пълен“)

Изпразнете кошчето. Проверете дали сензорът на кошчето не е 
блокиран от чужди предмети.

Претоварване при претегляне, теглото 
надвишава 30 кг (в изскачащия прозорец на 
приложението се показва „претоварване при 
претегляне“)

Калибрационни тежести. Проверете теглото на предметите в 
коша. Проверете машината за наличие на чужди предмети.

Защита на мотора, ток на натоварване на мотора
> 1 A (в изскачащия екран на приложението се 
показва „защита на мотора“)

Проверете дали токът на двигателя отговаря на стандарта. 
Работен ток на двигателя <1 A

Жълтата лампа на бутона 
за почистване мига два 
пъти

Сензорът за тегло не е инсталиран (в изскачащия 
екран на приложението се показва
„Сензорът за тегло не е инсталиран“)

Проверете дали и четирите крачета са правилно 
поставени и инсталирани на място; Калибрирайте 
тежестта; Проверете машината за наличие на чужди 
предмети

Жълтата лампа на бутона 
за почистване свети 
постоянно

Стартиране на радар за движение, претегляне и 
калибриране; Калибрирането е завършено

Проверете дали в близост до устройството няма движещи се 
предмети (Wi-Fi и приложението се изключват след всяка успешна 
калибрация и е необходимо да ги свържете отново)

Жълтата светлина на 
бутона за почистване мига 
бързо

Задействане на сензора за тегло, тегло над 50 кг; 
Добавя се котешка постелка

Калибрационно тегло; Проверете теглото на предметите в 
кофата; Проверете машината за наличие на чужди предмети

Жълтата светлина 
на бутона за 
почистване мига три 
пъти

Неизправност на вентилатора (не засяга 
използването на машината; дневникът за работа 
показва „Защита на вентилатора“)

Ако се налага поддръжка, свържете се с обслужването 
на клиентиwww.sunnysoft.cz

http://www.sunnysoft.cz/
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MSP-04
Inteligentna kuweta dla kotów 

Instrukcja obsługi

Przed użyciem prosimy o uważne przeczytanie instrukcji i zachowanie jej na przyszłość.

www.sunnysoft.cz
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Katalog
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wymagań środowiskowych 
12

Instrukcje dotyczące konfiguracji sieci Wi-Fi
Produktem tym steruje się za pomocą aplikacji „Tuya Smart”.
1. Znajdź aplikację „Tuya Smart” w sklepie z aplikacjami mobilnymi, pobierz 

ją i zainstaluj.
2. Włącz w telefonie Wi-Fi i Bluetooth – naciśnij przycisk Wi-Fi na kuwecie przez 3 

sekundy, zielona kontrolka zacznie migać i usłyszysz sygnał dźwiękowy – otwórz 
aplikację i kliknij „Dodaj urządzenie” w prawym górnym rogu – poczekaj na 
automatyczne wyszukanie i znalezienie urządzenia – następnie dodaj urządzenie 
– wprowadź hasło do Wi-Fi i poczekaj, aż połączenie zostanie pomyślnie 
nawiązane.

3. W przypadku zmiany konta lub hasła użytkownika urządzenia, urządzenie 
nie połączy się z siecią. W takim przypadku wykonaj powyższe kroki i 
przytrzymaj przycisk Wi-Fi przez 3 sekundy, aby ponownie skonfigurować 
sieć.

4. Ze względu na aktualizacje lub ulepszenia aplikacji rzeczywista 
procedura może nieznacznie różnić się od opisu. Prosimy o zapoznanie 
się z aktualnymi instrukcjami dotyczącymi aplikacji lub skontaktowanie 
się z oficjalną obsługą klienta.

5. Proszę od czasu do czasu łączyć się z siecią Wi-Fi, aby upewnić 
się, że urządzenie jest zaktualizowane do najnowszej wersji.

Uwaga! Urządzenie obsługuje wyłącznie pasmo Wi-Fi 2,4 GHz. Podczas łączenia się 
upewnij się, że router jest ustawiony na pasmo 2,4 GHz.

www.sunnysoft.cz
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Zawartość opakowania

Opis głównej konstrukcji Pudełko do aromaterapii x1

Górna pokrywa

Obrotowy
bęben

Pedał

Uchwyt

Zbieranie 
odpadów

Przycisk

Gniazdo 
zasilania

Nóżka

Osłona

Instrukcja obsługi x1
Zasilacz x1

Panel sterowania

Przycisk Wi-Fi 

Świeci się zielona dioda: brak połączenia z siecią 
Migająca żółta dioda: trwa

do sieci

Przycisk czyszczenia 

Świeci się zielona kontrolka: Normalna praca 
Migająca zielona kontrolka: Uruchomiony bio-radar

Worek na śmieci x1

Świeci się zielona kontrolka: Połączenie z siecią 
nawiązane

Żółte światło miga 5 razy z rzędu: Doto zostało 
wyczyszczone

—01—

Instalacja
Schemat
Ilustracja ma charakter 
wyłącznie poglądowy. 
Decydujące znaczenie mają 
rzeczywiste modele 
urządzeń.

Migające zielone światło: Pauza (podczas pracy urządzenia naciśnij raz ręcznie przycisk 
czyszczenia)

Szybkie miganie żółtej lampki: 1. Uruchomiono czujnik wagi; 2. Trwa uzupełnianie żwirku
Świeci się żółte światło: 1. Uruchomił się radar ruchu; 2. Kalibracja wagi;

3. Kalibracja zakończona
Migające żółte światło: 1. Uruchomiono wlotową wiązkę podczerwieni;

Uruchomiono promień podczerwieni zbiornika: 3. Przeciążenie wagi: 4. Zabezpieczenie silnika 
Dwukrotnie migająca żółta kontrolka: Zabezpieczenie wentylatora

Żółta lampka miga trzy razy: Nogi podpierające nie są prawidłowo zamontowane

—02—

Prezentacja produktu

  

°
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mka!

Instrukcja obsługi
Włącza

nie

Zakończenie instalacji

Podłącz zasilacz

Codzienna 
konserwacja

Podłącz końcówkę kabla do 
zasilacza

sieci elektrycznej

1. Wyjmij bęben i pozostałe akcesoria, ustaw 
urządzenie (jak pokazano) dnem do góry na 
stole, wyjmij cztery nóżki i kolejno umieść je w 
odpowiednich miejscach, a
postukaj w nie, aby upewnić się, że 
są prawidłowo zamontowane.

2. Umieść urządzenie na twardej i równej 
podłodze, załóż bęben i pokrywę oraz 
upewnij się, że pralka nie wibruje w 
normalnym trybie pracy. (Nie wolno 
ustawiać urządzenia na dywanach.)

3. Podłącz urządzenie do zasilania, 
połącz się z siecią Wi-Fi, włóż do 
urządzenia przedmiot o znanej 
masie (powyżej 500 gramów), po 10 
sekundach wyjmij go i sprawdź, czy 
wyświetlana masa jest dokładna.

Aby zapewnić działanie dezodoryzujące, należy używać specjalnego pojemnika do aromaterapii. Aby zapewnić 
działanie czyszczące produktów, należy używać odpowiednich specjalnych worków na śmieci.

—03—

1. Znajdź pokrywę z boku, naciśnij 
dwa zatrzaski, a następnie zdejmij 
pokrywę.

2. Włóż pudełko do aromaterapii 
z usuniętą folią ochronną do 
gniazda
na kartę produktu i wciśnij ją w dół.

— 04—

3. Ponownie zainstaluj zestaw
(pokrywę + pojemnik na aromat).

Instrukcja obsługi Wskazówki dotyczące montażu

Uwaga: Prace konserwacyjne nie wchodzą w zakres obowiązków serwisu

Instalacja i kalibracja czujników wagowych

Przed montażem należy uważnie przeczytać instrukcję obsługi i sprawdzić zawartość opakowania.

Uwaga W przypadku kotów o wadze do 1,3 kg należy używać trybu ręcznego. W trybie ręcznym można użyć aplikacji 
„Clean Now”, aby uruchomić urządzenie, lub wyczyścić je, naciskając przycisk czyszczenia.

Instalacja szafki do aromaterapii

www.sunnysoft.cz
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Uzupełnij żwirek

Wymiana miski toaletowej i pojemnika do aromaterapii
Wyczyść pojemnik na nieczystości

Odłącz zasilanie, otwórz 
pokrywę i dodaj żwirek

Wsyp odpowiednią 
ilość żwirku.

Uwaga: Nie wsypuj do 
pojemnika więcej żwirku niż 

wynosi wysokość warstwy w 
pojemniku

1. Wyciągnij kosz na odchody 2. Wyjmij worek na śmieci i
dokręć uchwyt, aby
zamknąć.

Czyszczenie obrotowe

3. Pojemnik na śmieci można 
wypłukać na sucho czystą 
wodą, a po włożeniu nowego 
worka na śmieci ponownie go 
założyć.

Zainstaluj kosz na 
śmieci

1. Wyciągnij kosz na śmieci 2. Worek na śmieci najpierw 
nakłada się na dwa tylne rogi, 
następnie naciąga się go i 
przykleja do dwóch przednich 
zatrzasków, a następnie
wygładzić i wyrównać pojemnik na 
śmieci.

1. Waga żwirku dla
kotów nie powinna przekraczać 5 kg.
2. Ilość żwirku dla kotów nie powinna 
przekraczać wysokości podkładki w 
pojemniku. Przed każdym 
uzupełnieniem żwirku należy 
wyciągnąć wtyczkę z gniazdka, a po 
uzupełnieniu ponownie ją podłączyć. 
Można też po każdym uzupełnieniu 
żwirku krótko nacisnąć przycisk 
czyszczenia,
aby zresetować działanie grawitacji.
3. Zaleca się, aby średnica żwirku dla 
kotów nie przekraczała 1,5 mm

1. Zdejmij pokrywę, 
podnosząc ją od strony 
górnej pokrywy.

2. Wysuń bęben obrotowy. 3. Wytrzyj wnętrze
suchym ręcznikiem.

4. Podnieś sito od 
podstawy, aby 
wypadło z bębna 
obrotowego.

5. Wyjmij sitko. 6. Bęben obrotowy
czyści się bezpośrednio 
wodą

7. Samo czyszczenie 
sitka, po zresetowaniu 
i osuszeniu.

—05— — 06—www.sunnysoft.cz
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Uwaga!
Aby zapewnić bezpieczeństwo oraz zapobiec obrażeniom i szkodom 
materialnym oraz zagrożeniu dla innych osób, należy przestrzegać poniższych 
środków bezpieczeństwa. Może to prowadzić do wypadków.

Wymiana pojemnika do aromaterapii

1. Wyłącz zasilanie, znajdź 
pokrywę z boku i zdejmij ją.

2. Wyjmij stare pudełko 
do aromaterapii i zastąp 
je nowym.

3. Ponownie załóż 
pokrywę produktu.

Niewłaściwe użycie

Oznacza niedozwoloną zawartość

Chroń
przed słońcem

Żadnych 
łatwopalnych 
przedmiotów

Nie nadaje się do 
wilgotnych 
pomieszczeń

Nie dotykać 
mokrymi rękami

Nie stawiać na 
nierównej 
powierzchni

Nie stawiać na 
dywanach i 
miękkich 
powierzchniach

- Urządzenie należy umieścić w chłodnym i suchym miejscu w pomieszczeniu. Należy unikać umieszczania go w 
miejscu narażonym na silne promieniowanie słoneczne, ponieważ może to spowodować przedwczesne zużycie 
elementów produktu.

- Nie pozwalaj małym dzieciom na manipulowanie urządzeniem, dotykanie go, zbliżanie się do niego ani wspinanie 
się na nie. Dzieci i osoby z niepełnosprawnością intelektualną powinny korzystać z urządzenia pod nadzorem 
osoby dorosłej.

- Do czyszczenia obudowy nie należy używać benzyny ani innych rozpuszczalników organicznych; w żadnym 
wypadku nie wolno myć produktu wodą. Produkt nie może mieć kontaktu z substancjami łatwopalnymi i 
wybuchowymi ani znajdować się w ich pobliżu.
Aby oszczędzać energię elektryczną, należy wyłączyć odpowiedni wyłącznik, jeśli urządzenie nie będzie używane 
przez dłuższy czas, oraz usunąć z niego wszelkie zanieczyszczenia. Przed użyciem urządzenia należy je 
zainstalować i zamocować.
Nie podłączaj transformatora wzmacniającego do wtyczki zasilającej.

- Urządzenia nie wolno używać w miejscach, gdzie występują rozpryski wody, a w jego pobliżu nie wolno używać 
żadnych urządzeń elektrycznych. Urządzenie powinno być umieszczone w odległości co najmniej 10 cm od 
ściany, a na podkładce ani w jej pobliżu nie powinny znajdować się żadne inne przedmioty.
Produkt należy umieścić na czystej, równej i twardej powierzchni; nie należy go stawiać na miękkich dywanach ani 
podłogach, ponieważ może to spowodować niedokładność pomiaru, awarię urządzenia oraz niemożność 
rozpoznania kolorów.

— 08—
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Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa

www.sunnysoft.cz



© Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

Oznacza obowiązkową treść
Aby zapobiec pożarowi, surowo zabrania się samodzielnego 
przedłużania przewodu zasilającego.
Jeśli kabel zasilający jest uszkodzony, musi zostać wymieniony 
przez producenta, dział serwisowy lub specjalistę, Parametry produktu

Potrzebujemy 
profesjonalistó

w

, aby uniknąć zagrożeń. W związku z ulepszaniem produktu poniższe parametry mogą ulec zmianie, w szczególności
etykietę typu produktu.
Zalecana temperatura otoczenia wynosi 4–40 stopni Celsjusza.

Może spowodować lekkie obrażenia lub szkody materialne
Podczas odłączania zasilania nie należy ciągnąć bezpośrednio za przewód zasilający, aby nie doszło do jego 
zerwania. Urządzenie należy przechowywać z dala od substancji łatwopalnych i wybuchowych.
Podczas transportu oraz załadunku i rozładunku należy obchodzić się z produktem ostrożnie, aby uniknąć kolizji, 
zarysowania produktów i akcesoriów
Urządzenia nie wolno instalować na zewnątrz. Należy je umieścić w wentylowanym, suchym miejscu o temperaturze 4–40 °C i 
wilgotności względnej nieprzekraczającej 90%, w środowisku wolnym od gazów korozyjnych. Proszę używać specjalnej ściółki 
przeznaczonej do tego urządzenia. Po zakończeniu pracy urządzenia należy wysypać podłoże do wiadra, a odchody do 
pojemnika zbiorczego.

- Utrzymuj wtyczkę zasilającą w czystości. Nie wkładaj ani nie wyjmuj wtyczki zasilającej mokrymi rękami
Podczas obracania bębna występują niewielkie wibracje i hałas, co jest zjawiskiem normalnym. Wilgotne lub zapylone 
otoczenie może spowodować uszkodzenie obwodów. W pobliżu znajdują się urządzenia o wysokim natężeniu indukcji 
magnetycznej, co może doprowadzić do pożaru, uszkodzenia produktu lub awarii obwodów.
Podczas przenoszenia produktu należy obchodzić się z nim ostrożnie i unikać ciągnięcia.
Nie należy umieszczać na górnej części produktu żadnych przedmiotów, które mogłyby zakłócić jego normalne działanie. Produkt 
może być używany wyłącznie ze specjalnymi akcesoriami dostarczonymi przez naszą firmę.
W przypadku kotów o masie poniżej 1,5 kg prosimy włączyć tryb ręczny.

Środki bezpieczeństwa i rozwiązywanie problemów Przyczyny awarii połączenia z siecią:
. Aby zapewnić płynne połączenie produktu z siecią, upewnij się, że całe urządzenie zostało zainstalowane w miejscu o 
silnym sygnale bezprzewodowym
Urządzenie to zawiera moduł nadawczy o kodzie zatwierdzenia modelu CMITID:2020DP6462 i modelu 
urządzenia: WBR3.

—09—
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Przewodnik po usługach

Napięcie znamionowe 12 V

Moc znamionowa 9 W

Pojemność bębna 80 l

Wymiary produktu 55 × 6 × 512 × 590 mm

Wymiary opakowania 570 × 530 × 515 mm

Nośność urządzenia podnoszącego

www.sunnysoft.cz
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Autotest usterek
„Żywotność tego produktu z punktu widzenia ochrony środowiska” w normalnych warunkach opisanych w instrukcji 
obsługi wynosi 10 lat, co jest zgodne z „Wytycznymi dotyczącymi żywotności urządzeń gospodarstwa domowego z 
punktu widzenia ochrony środowiska” Chińskiego Stowarzyszenia Producentów Urządzeń Gospodarstwa Domowego.

Poniżej przedstawiono standardową procedurę oceny i kontroli. Jeśli problem nie może zostać rozwiązany poprzez 
proste działania, należy wysłać produkt do serwisu lub skontaktować się z infolinią obsługi klienta. Prosimy nie 
przeprowadzać samodzielnego demontażu ani naprawy, aby uniknąć niebezpieczeństwa lub uszkodzenia produktu.

Dostawca/Dystrybutor 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Praga 9 
Republika Czeska 
www.sunnysoft.cz

Problem Przyczyna Sposób postępowania

Awaria sieci

Produkt nie jest pod napięciem Włącz produkt

W miejscu, w którym znajduje się produkt
, nie ma dostępu do sieci

Sprawdź, czy sieć jest dostępna

Telefon nie włączył Bluetooth Włącz Bluetooth

Wi-Fi nie zapewnia sygnału 2,4 GHz Wi-Fi jest ustawione na sygnał 2,4 GHz

Urządzenie jest pod 
napięciem, a bęben się nie 
obraca.

Nie usunięto opakowań z bębna Usuń piankę z górnej części bębna i watę z dolnej 
części.

Żółta lampka przycisku 
czyszczenia miga

Czujnik podczerwieni aktywuje się przy wejściu 
(stan aplikacji wskazuje „zabezpieczenie przed 
przytrzaśnięciem”)

Sprawdź środek wejścia, czy nie ma żadnych 
zablokowanych przedmiotów.

Czujnik podczerwieni uruchamia się przy 
pojemniku zbiorczym (wyskakujące okienko 
aplikacji wyświetla komunikat „pojemnik zbiorczy 
jest pełny”)

Opróżnij pojemnik na ścinki. Sprawdź, czy czujnik pojemnika 
nie jest zablokowany przez obce przedmioty.

Przeciążenie wagowe, masa przekracza 30 
kg (na wyskakującym ekranie aplikacji 
pojawi się komunikat „przeciążenie 
wagowe”)

Obciążnik kalibracyjny. Sprawdź masę przedmiotów w 
pojemniku. Sprawdź urządzenie pod kątem obecności ciał 
obcych.

Zabezpieczenie silnika, prąd obciążenia silnika
> 1 A (na ekranie wyskakującym aplikacji pojawi 
się komunikat „zabezpieczenie silnika”)

Sprawdź, czy prąd silnika jest zgodny z normą. Prąd roboczy 
silnika <1 A

Żółta lampka przycisku 
czyszczenia miga 
dwukrotnie

Czujnik wagi nie jest zainstalowany (wyskakujące 
okienko aplikacji wyświetla
„Czujnik wagi nie jest zainstalowany”)

Sprawdź, czy wszystkie cztery nóżki są prawidłowo 
umieszczone i zamontowane; Odważnik kalibracyjny; 
Sprawdź urządzenie pod kątem obecności ciał obcych

Żółta lampka przycisku 
czyszczenia świeci się 
światłem ciągłym

Uruchomienie radaru ruchu, ważenie i kalibracja; 
Kalibracja zakończona

Sprawdź, czy w pobliżu urządzenia nie znajdują się żadne 
ruchome przedmioty (po każdej pomyślnej kalibracji połączenie 
Wi-Fi i aplikacja zostaną przerwane i konieczne będzie ich 
ponowne nawiązanie)

Żółta lampka przycisku 
czyszczenia szybko miga

Uruchomienie czujnika wagi, waga powyżej 50 
kg; Dodawanie żwirku dla kotów

Obciążnik kalibracyjny; Sprawdź masę przedmiotów w 
pojemniku; Sprawdź urządzenie, czy nie ma w nim ciał 
obcych

Żółta lampka 
przycisku czyszczenia 
miga trzy razy

Usterka wentylatora (nie wpływa na działanie 
urządzenia; dziennik pracy wyświetla 
komunikat „Zabezpieczenie wentylatora”)

Jeśli potrzebujesz pomocy technicznej, skontaktuj się 
z obsługą klientawww.sunnysoft.cz

http://www.sunnysoft.cz/
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MSP-04
Pametna mačja stranišče 

Navodila za uporabo

Pred uporabo prosimo, da natančno preberete navodila in jih shranite za morebitno potrebo.

www.sunnysoft.cz
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Imenik
Navodila za konfiguracijo Wi-Fi omrežja 
naprave

Predstavitev izdelka:
Opis konstrukcije 01
Nadzorna plošča 02

Navodila za uporabo:
Navodila za uporabo 03

Čiščenje in vzdrževanje
Dnevno vzdrževanje 03

Navodila za namestitev
Celotna namestitev 04
Čiščenje izdelka 05
Zamenjava aromaterapevtske škatlice 07
Varnostna opozorila
Pozor 08

Vodnik po 
servisiranju
Tehnične lastnosti izdelka 
10
Samodiagnostika napak 11 
Seznam okoljskih zahtev 12

Navodila za konfiguracijo omrežja Wi-Fi
Ta izdelek se upravlja prek aplikacije »Tuya Smart«.
1. Poiščite aplikacijo „Tuya Smart“ v trgovini z mobilnimi aplikacijami, jo 

prenesite in namestite.
2. V telefonu pustite vklopljena Wi-Fi in Bluetooth – pritisnite gumb WI-FI na mačjem 

stranišču za 3 sekunde, zelena kontrolna lučka bo začela utripati in se bo 
oglasil pisk – odprite aplikacijo in kliknite na »Dodaj napravo« v desnem 
zgornjem kotu – počakajte, da se naprava samodejno poišče – nato dodajte 
napravo – vnesite geslo za Wi-Fi in počakajte, da se povezava uspešno 
vzpostavi.

3. Če pride do spremembe uporabniškega računa ali gesla naprave, se 
naprava ne bo povezala z omrežjem. V tem primeru izvedite zgoraj 
navedene korake in pritisnite in držite gumb Wi-Fi 3 sekunde, da 
ponovno konfigurirate omrežje.

4. Zaradi posodobitev ali izboljšav aplikacije se lahko dejanski 
postopek nekoliko razlikuje od opisa. Preberite si najnovejša 
navodila za aplikacijo ali se obrnite na uradno službo za pomoč 
uporabnikom.

5. Prosimo, občasno se povežite z omrežjem Wi-Fi, da se 
prepričate, da je naprava posodobljena na najnovejšo različico.

Pozor! Naprava podpira le Wi-Fi pas 2,4 GHz. Pri povezovanju se prepričajte, da je 
usmerjevalnik nastavljen na pas 2,4 GHz.

www.sunnysoft.cz
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Vsebina paketa

Opis glavne konstrukcije Aromaterapevtska škatlica x1

Zgornji pokrov

Vrtljivi
boben

Pedal

Ročaj

Zbiranje 
odpadkov

Gumb

Vtičnica
Opornica

Pokrov

Navodila za uporabo x1
Napajalnik x1

Nadzorni panel

Gumb Wi-Fi 

Sveti zelena lučka: Omrežje ni povezano Utripa 
rumena lučka: Poteka

priključevanje na omrežje

Gumb za čiščenje 

Zelena lučka sveti: Normalno delovanje Utripa 
zelena lučka: Bio-radar je vklopljen

Vrečko za odpadke x1

Zelena kontrolna lučka sveti: Povezava z 
omrežjem je uspešna

Rumena lučka utripa 5-krat zapored: Doto je 
počistil

—01—

Namestitev
shema
Slika služi le kot referenca. 
Odločilni so dejanski 
modeli naprav.

Utripa zelena lučka: Pavza (med delovanjem stroja enkrat ročno pritisnite gumb za 
čiščenje)

Hitro utripanje rumene luči: 1. Senzor teže se je sprožil; 2. Poteka polnjenje stelje
Rumena lučka sveti: 1. Sprožil se je radar gibanja; 2. Kalibracija teže;

3. Kalibracija je končana
Utripa rumena lučka: 1. Vklopil se je vhodni infrardeči žarek;

Sprožen je infrardeči žarek zbiralnega posoda: 3. Preobremenitev tehtnice: 4. Zaščita motorja 
Dvakrat utripa rumena kontrolna lučka: Zaščita ventilatorja

Rumena lučka trikrat utripa: Podporne noge niso pravilno nameščene

—02—

Predstavitev izdelka

  

°
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mka!

Navodila za uporabo Vklop
Zaključek namestitve

Priključite napajalnik

Dnevno 
vzdrževanje

Vtičnite konec kabla v 
napajalnik

električno omrežje

1. Vzemite boben in drugo opremo, postavite 
napravo (kot je prikazano) z dnom navzgor na 
mizo, vzemite štiri podporne noge in jih 
postopoma vstavite v ustrezne pozicije ter
jih rahlo potrkajte, da se prepričate o 
pravilni namestitvi.

2. Napravo postavite na trdno in ravno 
podlago, namestite boben in pokrov ter se 
prepričajte, da pralnik običajno ne trese. 
(Postavitev na preprogo je prepovedana.)

3. Napravo priključite na napajanje, 
povežite z Wi-Fi, v napravo vstavite 
predmet znane teže (večji od 500 
gramov), ga po 10 sekundah 
odstranite in preverite, ali je 
prikazana teža točna.

Za zagotovitev dezodoracijskega učinka je treba uporabiti posebno aromaterapevtsko škatlico. Za 
zagotovitev čistilnega učinka izdelkov je treba uporabiti ustrezne posebne vrečke za smeti.

—03—

1. Poiščite pokrovno ploščo na 
strani, pritisnite na dve sponki in 
nato snemite pokrovno ploščo.

2. Vstavite aromaterapevtsko 
škatlico z odstranjeno zaščitno 
folijo v režo
za kartico izdelka in jo potisnite navzdol.

— 04—

3. Ponovno namestite kombinacijo
(pokrivno ploščo + aromaterapevtsko škatlo).

Navodila za uporabo Navodila za namestitev

Pozna  Vzdrževalna dela ne spadajo v okvir vzdrževanja

Namestitev in kalibracija senzorjev teže

Pred namestitvijo pazljivo preberite navodila za uporabo in preverite priloženo opremo.

Pozor Za mačke do 1,3 kg uporabite ročni način. V ročnem načinu lahko uporabite aplikacijo „Clean Now“ za zagon 
naprave ali pa napravo očistite s pritiskom na gumb za čiščenje.

Namestitev aromaterapevtske omarice

www.sunnysoft.cz
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Dopolnite steljo

Zamenjava stranišča in aromaterapevtske škatlice
Očistite zbiralnik

Odklopite napajanje, odprite 
pokrov in dodajte stelivo

Nalijte ustrezno 
količino stelje.

Pozor: V vedro ne nasipajte 
več stelje, kot je višina 

mota v vedru

1. Izvlecite koš za odpadke 2. Vzemite vrečko za odpadke in
zategnite ročaj, da se
se zapre.

Vrtljivo čiščenje

3. Zbiralnik za odpadke lahko 
sperete s  čisto vodo in ga 
po vstavitvi nove vrečke za 
odpadke ponovno namestite.

Namestite koš za 
odpadke

1. Izvlecite koš za odpadke 2. Vrečko za odpadke najprej 
namestite na zadnja dva kota, 
nato ga potegnite in prilepite na 
sprednji dve sponki, nakar se
poravna in se koš za odpadke 
ponovno namesti.

1. Teža stelje za
mačk ne sme presegati 5 kg.
2. Količina mačjega peska ne sme 
presegati višine podlage v vedru. 
Pred vsakim dodajanjem mačjega 
peska izključite vtič iz vtičnice in ga 
po dodajanju ponovno vključite. Ali 
pa po vsakem dodajanju mačjega 
peska kratko pritisnite gumb za 
čiščenje,
da ponastavite gravitacijo.
3. Priporočljivo je, da premer mačjega 
steliva ne presega 1,5 mm

1. Odstranite pokrov s 
strani zgornjega pokrova 
navzgor.

2. Izvlecite rotacijski boben. 3. Notranjost obrišite
s suho brisačo.

4. Dvignite sito pri 
korenu, da pade z 
rotacijskega bobna.

5. Odstranite sito. 6. Vrtljivi boben
čisti neposredno z vodo

7. Samo čiščenje 
rešetke, po 
ponastavitvi osušenja.

—05— — 06—www.sunnysoft.cz
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Pozor!
Za zagotovitev varnosti ter preprečitev poškodb in škode na premoženju 
ter drugih osebah upoštevajte naslednja varnostna navodila. lahko povzroči 
nesreče.

Zamenjava škatlice za aromaterapijo

1. Izklopite napajanje, poiščite 
pokrov na strani in ga 
snemite.

2. Odstranite staro 
škatlico za 
aromaterapijo in jo 
zamenjajte z novo.

3. Ponovno namestite 
pokrovček izdelka.

Nepravilna uporaba

Označuje prepovedano vsebino

Zaščitite
pred soncem

Brez vnetljivih 
predmetov

Neprimerno za 
vlažne prostore

Ne dotikajte se z 
mokrimi rokami

Ne postavljajte 
na neravne 
površine

Ne postavljajte na 
preproge in 
mehke površine

- Napravo je treba postaviti na hladno in suho mesto v prostoru. Izogibajte se postavitvi na mestu, 
izpostavljenem močnemu sončnemu sevanju, saj bi sicer lahko hitro prišlo do staranja sestavnih delov 
izdelka.

- Majhnim otrokom ne dovolite, da bi z napravo ravnali, se je dotikali, se ji približevali ali plezali nanjo. Otroci 
in osebe z duševno motnjo naj jo uporabljajo pod nadzorom odrasle osebe.

- Za čiščenje ohišja ne uporabljajte bencina ali drugih organskih raztopin; izdelka v nobenem primeru ne 
smete prati z vodo. Izdelek ne sme priti v stik z vnetljivimi in eksplozivnimi snovmi niti se nahajati v 
njihovi bližini.
Zaradi varčevanja z električno energijo izklopite ustrezno stikalo, če naprave dalj časa ne uporabljate, in 
očistite napravo ostankov umazanije. Pred uporabo napravo namestite in pritrdite.
Ne priključujte ojačevalnega transformatorja na napajalni vtič.

- Naprave ne smete uporabljati na mestih, kjer pride do brizganja vode, v njeni bližini pa ne smete 
uporabljati nobenih električnih naprav. Napravo je treba postaviti vsaj 10 cm od stene, na podlagi in v 
njeni bližini pa ne sme biti nobenih drugih predmetov.
Izdelek je treba postaviti na čisto in ravno trdno površino; ne sme biti postavljen na mehke preproge ali talne 
obloge, saj lahko sicer pride do netočnega tehtanja, okvare naprave in nezmožnosti prepoznavanja barv.
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Varnostna opozorila
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Označuje obvezno vsebino
Da bi preprečili požar, je strogo prepovedano poljubno 
podaljševati napajalni kabel.
Če je napajalni kabel poškodovan, ga mora zamenjati 
proizvajalec, vzdrževalna služba ali strokovnjak,

Parametri izdelka
Potrebujemo 
strokovnjake

da se prepreči nevarnost. Zaradi izboljševanja izdelka se lahko naslednji parametri spremenijo, zlasti tip
izdelka.
Priporočena temperatura okolja je 4–40 stopinj Celzija.

Lahko povzroči lahke poškodbe ali materialno škodo
Pri odklopu napajanja ne vlecite neposredno za napajalni kabel, da se ne bi pretrgal. Napravo hranite 
izven dosega vnetljivih in eksplozivnih snovi.
Med prevozom ter nakladanjem in razkladanjem je treba z izdelkom ravnati previdno, da ne pride do trkov, 
praskanja izdelkov in dodatkov
Naprave ne smete namestiti na prostem. Postavite jo na prezračeno, suho mesto s temperaturo 4–40 °C in relativno 
vlažnostjo, ki ne presega 90 %, v okolju brez korozivnih plinov. Uporabljajte posebno steljo, namenjeno tej napravi. Po 
končanem delovanju naprave izpraznite podlago v vedro, iztrebke pa v zbiralno posodo.

- Vtič napajanja ohranjajte čist. Vtiča napajanja ne vstavljajte in ne izvlecite z mokrimi rokami.
Med vrtenjem bobna pride do rahlih vibracij in hrupa, kar je normalno. Vlažno ali prašno okolje lahko povzroči 
poškodbe vezij. V bližini se nahajajo naprave z visoko magnetno indukcijo, kar lahko povzroči požar, poškodbo 
izdelka ali okvaro vezij.
Pri premikanju z izdelkom ravnajte previdno in se izogibajte vlečenju.
Na zgornji del izdelka ne postavljajte predmetov, ki bi lahko motili njegovo normalno delovanje. Izdelek se sme uporabljati le 
s posebnim priborom, ki ga je dobavilo naše podjetje.
Pri mačkah, ki tehtajo manj kot 1,5 kg, vklopite ročni način.

Varnostni ukrepi in reševanje težav Vzroki za motnje pri povezavi z omrežjem:
. Da bi zagotovili nemoteno povezavo izdelka z omrežjem, poskrbite, da je celotna naprava nameščena na mestu z 
močnim brezžičnim signalom
Ta naprava vsebuje radijski oddajni modul z odobritveno oznako modela CMITID:2020DP6462 in 
modelom naprave: WBR3.

—09—
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Vodnik po storitvah

Nazivna napetost 12 V

Nazivna moč 9 W

Prostornina bobna 80 l

Dimenzije izdelka 55 × 6 × 512 × 590 mm

Dimenzije embalaže 570 × 530 × 515 mm

Nosilnost dvigalne naprave

www.sunnysoft.cz
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Samodejni test napak
„Življenjska doba tega izdelka z vidika varstva okolja“ v normalnih pogojih, opisanih v navodilih za uporabo, je 
10 let, kar je navedeno v „Smernicah o življenjski dobi gospodinjskih aparatov z vidika varstva okolja“ 
Kitajskega združenja za gospodinjske električne aparate.

Sledi običajni postopek ocenjevanja in pregleda. Če težave ni mogoče odpraviti z enostavnim ukrepom, 
pošljite izdelek v servisno mrežo ali pokličite na številko za pomoč uporabnikom. Prosimo, da izdelka ne 
razstavljate in ne popravljate sami, da bi preprečili nevarnost ali poškodbo izdelka.

 

Dobavitelj/distributer 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Praga 9  
Češka republika 
www.sunnysoft.cz

Težava Vzrok Način reševanja

Izpad omrežja

Izdelek ni pod napetostjo Vklopite izdelek

Na mestu, kjer se izdelek
, ni na voljo omrežja

Preverite, ali je omrežje na voljo

Telefon ni vklopil Bluetooth Vklopite Bluetooth

Wi-Fi ne oddaja signala 2,4 G Wi-Fi je nastavljen na signal 2,4 G

Izdelek je pod napetostjo, 
vendar se boben ne vrti. Pokrovi bobna niso odstranjeni Odstranite peno z zgornjega dela bobna in biserno 

vato z spodnjega dela.

Rumena lučka na gumbu 
za čiščenje utripa

Infrardeči senzor se aktivira pri vhodu (stanje 
aplikacije prikazuje »zaščita pred stiskanjem«) Preverite sredino vhoda, ali ni blokirana s predmeti.

Infrardeči senzor se aktivira na zbiralnem zaboju 
(v pojavnem oknu aplikacije se prikaže »zbiralni 
zaboj je poln«)

Izpraznite zbiralno košaro. Preverite, ali senzor košare ni 
blokiran s tujimi predmeti.

Preobremenitev pri tehtanju, teža presega 
30 kg (na pojavnem oknu aplikacije se 
prikaže »preobremenitev pri tehtanju«)

Kalibracijsko utež. Preverite težo predmetov v vedru. 
Preverite, ali v napravi ni tujih predmetov.

Zaščita motorja, tok obremenitve motorja
> 1 A (v pojavnem oknu aplikacije se prikaže 
»zaščita motorja«)

Preverite, ali tok motorja ustreza standardu. Delovni tok motorja 
<1 A

Rumena lučka gumba za 
čiščenje dvakrat utripa

Senzor teže ni nameščen (v pojavnem oknu 
aplikacije se prikaže
„Senzor teže ni nameščen“)

Preverite, ali so vse štiri noge pravilno nameščene in 
pritrjene; Kalibrirajte uteži; Preverite, ali v stroju ni 
tujkov

Rumena lučka na gumbu 
za čiščenje sveti 
neprekinjeno

Zagon gibalnega radarja, tehtanje in kalibracija; 
Kalibracija je končana

Preverite, ali v bližini naprave ni premičnih predmetov (Wi-Fi in 
aplikacija se po vsaki uspešni kalibraciji odklopita in ju je treba 
ponovno povezati)

Rumena lučka na gumbu 
za čiščenje hitro utripa

Zagon senzorja teže, teža nad 50 kg; Dodaja se 
stelja za mačke

Kalibracijsko utež; Preverite težo predmetov v vedru; 
Preverite, ali v stroju ni tujih predmetov

Rumena lučka na 
gumbu za čiščenje 
trikrat utripa

Okvara ventilatorja (ne vpliva na uporabo 
stroja; dnevnik delovanja prikazuje »Zaščita 
ventilatorja«)

Če potrebujete vzdrževanje, se obrnite na službo za 
podporo strankamwww.sunnysoft.cz

http://www.sunnysoft.cz/
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MSP-04
Priručnik za korisnike pametne 
posude za mačje toalete Smart 

Cat

Molimo pročitajte upute pažljivo prije upotrebe i sačuvajte ih za buduću upotrebu.www.sunnysoft.cz
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Sadržaj
Upute za konfiguraciju Wi-Fi mreže uređaja

Pregled proizvoda:
Opis dizajna 01
Kontrolna ploča 02

Korisnički priručnik:
Upute za rad 03

Čišćenje i održavanje
Dnevno održavanje 03

Upute za instalaciju
Potpuna instalacija 04
Čišćenje proizvoda 05
Zamjena aromaterapijske patrone 07
Sigurnosna upozorenja
Oprez 08

Vodič za servis
Specifikacije proizvoda 10
Samoprovjera grešaka 11 
Popis zahtjeva okoliša 12

Upute za konfiguraciju Wi-Fi mreže
Ovaj proizvod upravlja se putem aplikacije "Tuya Smart".
1. Potražite aplikaciju "Tuya Smart" u svojoj trgovini mobilnih aplikacija, 

preuzmite je i instalirajte.
2. Ostavite Wi-Fi i Bluetooth uključene na svom telefonu – pritisnite i držite gumb za 

Wi-Fi na posudi za mačju toaletu 3 sekunde, zelena indikatorska svjetla će 
početi treptati i čut ćete bip – otvorite aplikaciju i dodirnite "Dodaj uređaj" u 
gornjem desnom kutu – pričekajte da se uređaj automatski detektira – zatim 
dodajte uređaj – unesite lozinku za Wi-Fi i pričekajte da se veza uspješno 
uspostavi.

3. Ako se promijene korisnički račun ili lozinka uređaja, uređaj se neće 
povezati na mrežu. U tom slučaju slijedite gore navedene korake i 
pritisnite i držite gumb za Wi-Fi 3 sekunde kako biste ponovno 
konfigurirali mrežu.

4. Zbog ažuriranja ili poboljšanja aplikacije, stvarni postupak može se 
neznatno razlikovati od opisa. Molimo pročitajte najnovija uputstva 
za aplikaciju ili se obratite službi za korisnike.

5. Molimo povežite se s Wi-Fi mrežom s vremena na vrijeme kako 
biste osigurali da je vaš uređaj ažuriran na najnoviju verziju.

Napom
ena!

Uređaj podržava samo Wi-Fi frekvencijski pojas od 2,4 GHz. Prilikom 
povezivanja provjerite je li vaš ruter postavljen na frekvencijski pojas od 
2,4 GHz.

www.sunnysoft.cz
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Sadržaj pakiranja

Glavni opis dizajna Aromaterapijska kutija x1

Gornji 
poklopac

Rotirajući
bubanj

Peda

Drška

Prikupljanje 
otpada

Gumb

Priključni
ca za 
struju

Potporna noga

Poklopac

Upute za uporabu x1
Napojni adapter x1

Kontrolna ploča

Wi-Fi tipka 

Zeleno svjetlo upaljeno: Nije povezano na mrežu 
Žuto svjetlo treperi:
Povezivanje na mrežu

Gumb za čišćenje 

Zeleno svjetlo upaljeno: Normalno 
funkcioniranje   Pulsirajuće zeleno svjetlo: Bio-
radar aktiviran

Kanta za smeće x1

Zelena indikatorska svjetiljka je upaljena: 
Povezivanje na mrežu uspješno

Žuta svjetla trepće pet puta zaredom: Doto je 
očišćen

—01—

Instalacija
Dijagram
Slika je samo za referencu. 
Odlučujući su stvarni 
modeli uređaja.

Pulsirajuće zeleno svjetlo: Pauza (pritisnite gumb za ručno čišćenje jednom dok je 
uređaj u pogonu)

Brzo treptanje žutog svjetla: 1. Aktiviran je senzor težine; 2. Puna se posteljina
Žuto svjetlo upaljeno: 1. Pokrenut je radarski senzor pokreta; 2. Kalibracija težine;

3. Kalibracija je dovršena
Žuto svjetlo treperi: 1. Pokrenut je ulazni infracrveni snop;

Aktiviran infracrveni snop spremnika za prikupljanje: 3. Preopterećenje vaga: 4. Zaštita motora 
Žuti indikator treperi dvaput: Zaštita ventilatora

Žuto svjetlo treperi tri puta: Potporne noge nisu pravilno postavljene

—02—

Pregled proizvoda

  

°
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mka!

Upute za uporabu
Uključiv

anje

Završetak instalacije

Povežite adapter za 
napajanje

Dnevno 
održavanje

Uključite kraj kabela u 
napojni adapter

mrežu

1. Uklonite bubanj i ostale dodatke, postavite 
uređaj (kako je prikazano) okrenut naopako na 
stol, uklonite četiri potporne noge i umetnite ih 
jednu po jednu u odgovarajuća položaja,
lagano ih potucite kako biste bili 
sigurni da su pravilno postavljeni.

2. Postavite uređaj na tvrdu, ravnu podlogu, 
montirajte bubanj i poklopac te provjerite da 
perilica rublja ne poskakuje u normalnim 
uvjetima. (Postavljanje uređaja na tepihe je 
zabranjeno.)

3. Povežite uređaj na struju, 
povežite ga na Wi-Fi, stavite 
predmet poznate težine (veće od 
500 grama) u uređaj, uklonite ga 
nakon 10 sekundi i provjerite je li 
prikazana težina točna.

Za postizanje deodorirajućeg učinka treba koristiti posebnu kutiju za aromaterapiju. Za postizanje učinka 
čišćenja proizvoda treba koristiti odgovarajuće posebne vrećice za kantu za smeće.

—03—

1. Lokirajte bočnu poklopnu ploču, 
pritisnite dvije kopče na njoj i zatim 
uklonite poklopnu ploču.

2. Umetnite kutiju za 
aromaterapiju s uklonjenim 
zaštitnim filmom u utor
i pritisnite ga prema dolje.

— 04—

3. Ponovno instalirajte kombinaciju
(poklopna ploča + kutija za aromaterapiju).

Korisnički priručnik Upute za instalaciju

Napomena: Radovi na održavanju ne spadaju u opseg održavanja

Ugradnja i kalibracija opterećnih ćelija

Prije instalacije pažljivo pročitajte korisnički priručnik i provjerite dodatnu opremu.

Napomena Za mačke težine do 1,3 kg koristite ručni način rada. U ručnom načinu rada možete koristiti 
aplikaciju 'Clean Now' za pokretanje uređaja ili pritisnuti gumb za čišćenje.

Ugradnja aromaterapijskog ormarića

www.sunnysoft.cz
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Dopunite posudu s mačjim pijeskom

Zamjena posude za pijesak i kutije za aromaterapiju
Očistite spremnik za otpad

Isključite napajanje, otvorite 
poklopac i dodajte pijesak

Ulijte odgovarajuću 
količinu mačjeg 
pijeska.

Napomena: Nemojte ulijevati 
više otpada u kantu nego 

što je visina otpada u 
kanti

1. Uklonite kantu za smeće 2. Uklonite vreću za smeće i
zategnite ručku do
se zatvori.

Rotacijsko čišćenje

3. Kantu z a  smeće možete 
isprati čistom vodom i vratiti 
je nakon što stavite novu 
vreću za smeće.

Postavite kantu za 
smeće

1. Uklonite kantu za smeće 2. Prvo navucite vreću za smeće 
preko dva stražnja kuta, zatim je 
dobro zategnite i pričvrstite na 
dva prednja kopče, nakon čega
izravnajte ga i vratite kantu za 
smeće na mjesto.

1. Težina mačjeg pijeska
ne smije prelaziti 5 kg.
2. Količina mačjeg pijeska ne smije 
prelaziti visinu ladice u spremniku. 
Prije dodavanja mačjeg pijeska 
isključite uređaj iz utičnice, a nakon 
dodavanja pijeska ponovno ga 
uključite. Alternativno, nakon 
dodavanja pijeska kratko pritisnite 
tipku za čišćenje
za resetiranje gravitacije.
3. Preporučuje se da promjer pijeska 
za mačke ne prelazi 1,5 mm

1. Uklonite poklopac 
podizanjem prema gore sa 
strane gornjeg poklopca.

2. Izvučite rotirajući bubanj. 3. Obrišite unutrašnjost
sušnim ručnikom.

4. Podignite sito s 
baze tako da ispadne 
s rotirajućeg bubnja.

5. Uklonite filter. 6. Bubanj za 
centrifugiranje

izravno očistite vodom

7. Sama rešetka 
treba se očistiti i osušiti 
nakon resetiranja.

—05— — 06—www.sunnysoft.cz
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Upozor
enje!

Kako biste osigurali sigurnost i spriječili ozljede, štetu na imovini i drugim 
osobama, molimo vas da se pridržavate sljedećih sigurnosnih mjera. Može 
dovesti do nesreća.

Zamjena kutije za aromaterapiju

1. Isključite napajanje, 
pronađite bočnu poklopnu 
ploču i uklonite je.

2. Uklonite staru 
aromaterapijsku kartušu 
i zamijenite je novom.

3. Zamijenite poklopnu 
ploču proizvoda.

Neispravna upotreba

Ukazuje na zabranjene sadržaje

Zaštitite
od sunca

Nema 
zapaljivih 
predmeta

Nije pogodno za 
mokre prostore

Ne dodirujte 
mokrim rukama

Ne postavljajte 
na neravne 
površine

Ne postavljajte na 
tepihe ili mekane 
površine

- Uređaj treba smjestiti na hladno, suho mjesto u zatvorenom prostoru. Izbjegavajte ga stavljati na mjesto 
izloženo jakom suncu jer to može lako uzrokovati propadanje komponenti proizvoda.

- Ne dopustite maloj djeci da rukuju uređajem, dodiruju ga, približavaju mu se ili se penju na njega. Djeca i 
osobe s intelektualnim teškoćama smiju ga koristiti samo pod nadzorom odrasle osobe.

- Ne koristite benzin ili druga organska otapala za čišćenje kućišta; ni u kojem slučaju proizvod ne smije biti 
pran vodom. Proizvod ne smije doći u kontakt s zapaljivim ili eksplozivnim tvarima, niti smije biti 
postavljen u njihovoj blizini.
Kako biste uštedjeli električnu energiju, isključite odgovarajući prekidač za napajanje ako uređaj nećete 
koristiti dulje vrijeme i očistite uređaj od prljavštine ili ostataka. Uređaj instalirajte i učvrstite prije uporabe.
Ne priključujte transformator za podizanje napona na utičnicu.

- Uređaj se ne smije koristiti na mjestima gdje može doći do prskanja vode, a u njegovoj blizini ne smije 
biti nikakve električne opreme. Uređaj treba postaviti najmanje 10 cm od zida, a na bazi ili oko nje ne 
smiju se nalaziti drugi predmeti.
Proizvod se mora postaviti na čistu, ravnu, tvrdu površinu i ne smije se stavljati na mekane tepihe ili podove, 
jer to može dovesti do netočnog vaganja, neispravnosti uređaja i nemogućnosti prepoznavanja boja.

— 08—
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Sigurnosna upozorenja

www.sunnysoft.cz



© Sunnysoft s.r.o., distributer

Oznaka obaveznog sadržaja
Strogo je zabranjeno na bilo koji način produžavati kabel za 
napajanje radi sprječavanja požara.
Ako je kabel za napajanje oštećen, mora ga zamijeniti 
proizvođač, servis ili kvalificirani tehničar,

Specifikacije proizvoda
Trebaju nam 
profesionalci

kako bi se izbjegla bilo kakva 
opasnost.

Zbog poboljšanja proizvoda, sljedeće specifikacije podložne su promjenama, osobito
oznaka na proizvodu.
Preporučena okolišna temperatura je 4–40 stupnjeva Celzijevih.

Može uzrokovati manje ozljede ili štetu na imovini
Prilikom isključivanja napajanja ne povlačite izravno kabel napajanja kako biste ga zaštitili od oštećenja. 
Držite uređaj podalje od zapaljivih i eksplozivnih tvari.
Tijekom transporta, utovara i istovara pažljivo rukujte proizvodom kako biste spriječili sudare i ogrebotine 
na proizvodu i dodacima
Uređaj se ne smije instalirati na otvorenom. Trebao bi biti postavljen na dobro prozračenom, suhom mjestu s 
temperaturom od 4 do 40 °C i relativnom vlagom koja ne prelazi 90%, u okruženju bez korozivnih plinova. Molimo 
koristite posebnu podlogu namijenjenu za ovaj uređaj. Nakon što je uređaj završio s radom, ispraznite posteljinu u 
kantu, a izmet u kantu za smeće.

- Držite utikač čistim. Ne umetajte i ne izvlačite utikač mokrim rukama
Kada se bubanj vrti, mogu se pojaviti blage vibracije i buka; to je normalno. Vlažno ili prašnjavo okruženje može 
oštetiti elektroničke sklopove. U blizini se nalaze uređaji s visokom magnetskom indukcijom, što može dovesti do 
požara, oštećenja proizvoda ili kvara sklopova.
Prilikom premještanja proizvoda postupajte pažljivo i izbjegavajte ga vući.
Ne stavljajte nikakve predmete na proizvod koji bi mogli ometati njegovo normalno funkcioniranje. Proizvod smije koristiti 
isključivo s posebnim dodacima koje isporučuje naša tvrtka.
Za mačke težine manje od 1,5 kg, molimo prebacite na ručni način rada.

Sigurnosne mjere opreza i rješavanje problema Uzroci kvara mrežne veze:
Kako bi se osiguralo glatko povezivanje proizvoda na mrežu, molimo osigurajte da je cijeli uređaj instaliran na 
mjestu sa snažnim bežičnim signalom
Ovaj uređaj sadrži modul radijskog predajnika s kodom odobrenja modela CMITID:2020DP6462 i 
modelom uređaja: WBR3.
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Vodič za servis

Napon nazivnog napona 12 V

Nominimalna snaga 9 W

Kapacitet bubnja 80 l

Dimenzije proizvoda 55 × 6 × 512 × 590 mm

Dimenzije pakiranja 570 × 530 × 515 mm

Nosivost

www.sunnysoft.cz
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Samoprovjera na greške
"Ekološki vijek trajanja" ovog proizvoda pod normalnim uvjetima opisanim u korisničkom priručniku iznosi 10 
godina, kako je navedeno u "Smjernicama o ekološkom vijeku trajanja kućanskih aparata" koje je izdalo 
Kinesko udruženje za kućanske električne aparate.

Slijedi standardni postupak za procjenu i pregled. Ako problem ne možete riješiti jednostavnim otklanjanjem 
kvarova, pošaljite proizvod u servisnu mrežu ili nazovite liniju korisničke službe. Molimo vas da ne 
pokušavate sami rastaviti ili popraviti proizvod kako biste izbjegli opasnost ili oštećenje proizvoda.

 

Dobavljač/distributer 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Prag 9  
Češka Republika 
www.sunnysoft.cz

Problem Uzrok Rješenje

Prelazak na rezervno 
napajanje

Proizvod nije napajan Uključite proizvod

Gdje je proizvod
, nema napajanja iz mreže

Provjerite je li mreža dostupna

Telefon nije uključio Bluetooth Uključi Bluetooth

Wi-Fi ne pruža signal od 2,4 GHz Wi-Fi je postavljen na 2,4 GHz signal

Uređaj je uključen, ali 
bubanj se ne okreće. Navlake na bubnju nisu uklonjene Uklonite pjenu s vrha bubnja i perlovu podstavu s dna.

Žuto svjetlo na tipki za 
čišćenje treperi

Infracrveni senzor je aktiviran na ulazu (status u 
aplikaciji prikazuje 'zaštita od zgnječenja') Provjerite središte ulaza kako biste se uvjerili da nema 

prepreka.

Infracrveni senzor se aktivira na posudi za 
prikupljanje (na zaslonu aplikacije se pojavljuje 
poruka "posuda za prikupljanje je puna")

Ispraznite spremnik za prikupljanje. Provjerite da senzor 
spremnika nije blokiran stranim predmetima.

Preopterećenje zbog težine veće od 30 kg 
(na zaslonu aplikacije pojavit će se poruka 
'preopterećenje')

Kalibracijske utege. Provjerite težinu predmeta u kanti. 
Provjerite stroj na prisutnost stranih predmeta.

Zaštita motora, struja opterećenja motora
> 1 A (na skočnom zaslonu aplikacije prikazuje 
se "zaštita motora")

Provjerite je li struja motora u skladu sa standardom. Radna 
struja motora <1 A

Žuto svjetlo na tipki za 
čišćenje treperi dvaput

Senzor težine nije instaliran (na skočnom zaslonu 
aplikacije prikazuje se
"Senzor težine nije instaliran")

Provjerite jesu li sve četiri noge pravilno i sigurno 
postavljene; Kalibracijske utege; Provjerite stroj na 
prisutnost stranih predmeta

Žuto svjetlo na tipki za 
čišćenje je neprekidno 
upaljeno

Radar kretanja, mjerenje težine i kalibracija u 
tijeku; Kalibracija dovršena

Provjerite da u blizini uređaja nema pokretnih predmeta (Wi-Fi 
veza i aplikacija će se prekinuti nakon svake uspješne 
kalibracije i moraju se ponovno povezati)

Žuto svjetlo na tipki za 
čišćenje brzo treperi

Senzor težine je aktiviran, težina je veća od 50 
kg; Dodaje se mačja posipa

Kalibracijske utege; Provjerite težinu predmeta u kanti; 
Provjerite stroj na prisutnost stranih predmeta

Žuto svjetlo na tipki 
za čišćenje treperi tri 
puta

Kvar ventilatora (ne utječe na rad uređaja; u 
zapisniku rada prikazuje se 'Zaštita ventilatora')

Ako je potreban servis, obratite se korisničkoj službiwww.sunnysoft.cz

http://www.sunnysoft.cz/



